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¥ OEET —AIENET RSB . SRRSO RBICFHERE CFRk 25 45 12 7 #I5E - KL 3 BASHR) OFHe 2 IR) 2709, 728, * D2\ T
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFFERRSEE A B SRR B T O R EEBA, () 2 U7 RIS Wi, ST 7= s LRI RN
FALUTZHE CHHI=OEED BN TEIRWI a2/ T, BIROGESORICF 2 U2 BT, ZOHSIEL CEFRIREL QWD bERT, EE
SULEABIL 7RI W, BIRERARFE CHRRTD,

R | EEEE | B4 ity TR HE HiAs
T2 | B WS oo B G E B
11 0047 BELEAE 35° 06.7 N 134° 14.1" E 15km M: 4.0
i Ly 3 SEEPHT LR k=2.9 PHSEANEA %=2.8
2 JRILTANSERT k=2 3 ZRFEMTEIR =2, 3 HE LTy ik =2. 1 Hr L/ MfJE%=1.9 SE/EfikH *=1.9
JS RHTIRSTET FH sk =1. 7 SE/ETELIES *=1. 5 SE/ETT AT k=1. 5 F LR %=1. 5 FoMT R *=1.5
1 BEUPHTATH sk =1. 4 SE{ETSRAT %=1. 4 SEUPNTHI k=1. 3 BEUPNTEII4Y k=1. 3 FLEEMT &5 %=1.3
BRERTRRIL PRIk =1. 3 FRETH L=l 3 SRR k=1. 1 FILSEBRTA A k=1. 0 FrEF % %=0.9
BRERTRRL MR k=0, 9 FI&UIT AT =0. 9 MEFPNHTEART %=0. 9 [if]| LXK ELERRT % =0. 9
(i [ LI BRI % =0. 9 HyLITiAR=0. 8 JILTTILAL %=0. 8 SE/EMILI.=0. 8 ERFiiFHf *=0. 7
WA PN AT %=0. 7 BELFEH T 7 %=0. 7 E(ETiRA=0. 6 [ LALXHTRE*=0.6
DOKPERT R =8 5k=0. 6 RALALX k=0, 5 AFR AR % =0. 5 {HATHH A - %=0.5
BT RAET % =0. 5 ERETHAL_ S %=0. 5
SeE 2 SREEFHTHEHT %=1.5 7= >OHiH =T k=1.5
1 PERRT B A sk=1. 4 SREEHTLIRETAN T %=1, 4 FrRRITIESR k=1. 3 MERSHZZEITZE *=1. 3
ST k=1 3 Ve AT A k=1 3 TP 1150 % =1. 2 Jidy) AT IET=1. 2 AR ACRE*=1. 1
VEFNTVE =1 1 SREEMT—E0T k=1, | JCEFRSENT XA *=1. 0 FeEEpWT<FF] % =0. 9
BSIETAERFIT =0, 9 FRETHRTENT %=0. 9 JRFEMTRANT % =0. 8 ZATIAA *=0.8
s ATFAH [LRTAC =0 8 AR HTER & % =0. 8 HHRIRNTYS; *=0. 7 AHAEiIE=0. 7 FeHNT —=H H %=0.7
RSICTR E LLUBTHIE % =0. 7 7=-DODHTHERANT k=0, 6 JLHAmAITHT L % =0. 6 LA H T % =0. 6
KB LIGHT HAHE=0. 6 PR TTFRHET %=0. 6 fEEETHZEH %=0. 6 i ri#NT=0. 5 FALHBIE %=0.5
JSHUR 2 J\BHNTERSE % =2. 2 SHUEANTAEE=2. 0 J\GEMTHAR k=1. 9 EHrTFEmT A k=1. 8 J\FEITILIL%=1.7
ISR k=1, 6 SIHEITINEA *=1. 6
1 SETE =14 SEGTREEmTAN k=1. 3 SHCERMTER k=1, 2 SE R —AK k=1 2
ESIHEIRTE R k=1, 1 BAYERTEES %=0.9 BRMHHELSUEIHEL %=0.7 AT %=0.6
TIRFRTTLR % =0. 6 & SEHTHE=0. 6 BEMEriBAM=0. 5
T 1 FFMETHACEIRRT AW % =0. 7 FUFHATIREEART %=0. 7 G-#HPRTIU-%=0. 6 FFHETTA LTRSS *=0. 6
F& LT = Fnl TR % =0. 6
NI 1 HEZBBNTAES;%=0.5
R 1 HHERT =R %=0. 6
ES)= 1 ESETES %=0. 9 /NI BRI Z2H %=0. 7
2|1 0353 AFEM 39° 37.8° N 142° 06.3° E 48km M: 3.9
HFR 2 By R=2. 1 ST AR k=1, 8 [LEIT AR *=1. 8 B HTHE *=1.7 =)l *=1.6
1 (LEET)\EET=1. 2 FSPARA B %=1, 2 MBI EE =1 1 B ET k=1 | BEAEE*=1.0
FPEM BB IUAR=1. 0 B RATERE % =0. 9 A FLERPM]KET %=0. 8 AZAMTEAIN=0. 8 LA TR %=0. 7
I T ILERT=0. 7 JEHRATE R % =0. 7 BB AGANT=0. 7 BT EILXEI ] %=0.6 =iHiX5%=0.6
I\ TSR % =0. 6 ‘B iy HTRIR=0. 6 BRI R LXER *=0. 5 BERATES5M] *=0.5
&M KR AT *=0.5
BRI 1 B ERTIE AR =1. 3 ARG Kk =1. 2 JUFHPNALk=1. | FARRIEE%=0.9 J\FiRET=0. 9
FLHT dEE=0. 7
31 0655 f@EEHED 37° 03.7 N 140° 34.8" E 6km M: 2.4
w0 1 TR R 11=0. 6
4 [ 1 07 28 | IhREAREALHE 26° 39.0° N 127° 09.6’ E 14km M: 3.5
il 1 SEERTE=0. 8 SEEK B %=0. 6
511 0937 [ HEHrHEs 42° 30.9° N 142° 46.7 E 89km M: 3.7
AiRE 1 ERETETERT k=0, 7 NRRTEARER=0. 7 ARBIRTIL 2 T H=0. 6 HEBIRTEXESRRT 5=0. 6
ABIATTaISSMT =0, 5 JHIATATHEFZE=0. 5
61 1120 bOTHIETHE 29° 12.2° N 129° 17.2° E Tkm M: 1.8
RV B 1 RS HENES*=1.1
71 1127 | bATHERE 29° 13.2° N 129° 15.0° E 11km M: 1.6
R 1 MRS HEAINE R *=0. 6
8|1 1132 MAUTHIESIHE 29° 13.0° N 129° 19.3" E 6km M: 1.7
VLI I 1 MRS EANER*=0.5
9| 1 1947 | Iz R ISTRBIHT 36° 02.1° N 137° 33.8" E 10km M: 2.4
Mgt B UL 1 ETERAT % =1. 1




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
10 | 2 05 36 | #yRALEs 36° 44.6° N 140° 34.9° E 10km M: 2.7
PRI 1 HSEABIV NG % =0. 5
11| 3 0431 | IEIRERFpEES 35° 33.8° N 136° 39.1" E 12km M: 2.7
Mgt R UL 1 RN HAZ k=1, 1 $H3E) T/ k=1, 0 ISR LR T2 LS k=1, 0 ISR rfimlT % =0. 7
KEFITREF =0, 6 $HZE) | [MTHTAER =0 5 I LR %=0. 5
prally 1 —EiTHk=0.5
12 | 3 0624 | AbHEEH S5 43° 04.77 N 147° 06.6’ E 50km M: 4.6
AbiiE 1 ARSIV k=0, 7 AR HTFEELEE % =0. 6
13| 3 09 28 | HARRHITH 40° 57.8° N 142° 00.6" E 56km M: 3.4
BRI 1 J\FEIT=1. 1
14 | 3 09 37 | YHEEEEHENP 44° 05.3° N 148° 01.5° E Okm M: 4.7
Bl et 2 WREHEARK=17
1 MRETEEERFE %=0. 9 BIMERT =0, 7 FZERTIL 2 25 %=0. 6 BIMERTABIE *=0. 5
15| 3 11 59 | f&&IERh 37° 09.5° N 141° 21.3° E 49km M: 4.0
e s 0 2 MRIERTALI % =2. 4 ERARTARE k=2. 0 &5 ARHH] FAa A s % =1. 8
1 WhXH=RMT=1. 4 JRITHTINE=1. 4 RIABET/INEX k=1. 4 HATHIGHHT %=1, 2
JNEFRT/NEPT k=1, 1 FJIARINE =1 1 Wb HIMGTEL 1 R SEEET FAGE 0 % =0. 8
JUPSFS PR =0, 8 [T IR 3k =0. 8 \ Vo XTHSEIU > 5k=0. 8 \ Vo X THEHT 3k =0. 8
HEERTHAE P EE=0. 7 HIARSTHAETSERT =0, 7 HASTIASESRT =0 7 maFHES i ERTX & RRT % =0. 6
KAEMTHS bk =0. 6 FREEMTTER %=0. 6 $SRAVEATER *=0.6 FJIMTE)I*=0.5 FHIEIN=0.5
JUPSFS BN INLE%=0. 5
IR 1 ot AR =0, 7 EVATIREx=0. 7 L EUTHEH %=0. 6
PRI 1 ACHIRTBEHT %=0. 9 mifkrhi FFAMi*=0.8 HIZiBI/INER k=0. 7
16 | 3 2339 | WiskETiE 23° 34.0° N 142° 40.9° E 179km M: 5.3
HORUAR 1 /INEERREEO. 6
17 | 4 09 30 | 2Ry 36° 46.2° N 140° 59.77 E 80km M: 3.5
TR 1 HSZATBIINFRE k=0, 8 “GRrifiH=0. 8 fAmiffil=0. 7 +iHini#4=0.6
18 | 4 19 28 | ‘mify Bl 25° 01.4° N 125° 36.7 E 54km M: 3.9
TR 1 EE SRR 4 i EiesEI=L 1 B ETER THE=1. 0 =i B fErE *=1. 0
TR VG B k=0, 9 B BT RSHR =0, 7 B SRR k=0, 7
19 | 4 22 53| VhHEAEUTHE 25° 58.6° N 128° 25.9° E 44km M: 4.8
TR 1 FEbk AT k=0, 7
20 | 5 05 17 | EIFERALGELIA 32° 14.8° N 131° 07.9" E 98km M: 3.6
REAR UL 1 (LT RS 5 =0. 9
Bl Uk 1 &R =HI=1 1 AMRITEDF=1. 0 VT L *=0. 7 EIRER R 54 % =0. 7
ETIRFSEHRET Rk =0. 6 FERA AL ET) N4 A %=0. 6
21 | 5 11 21 | JupHe s 30° 31.6° N 132° 53.1" E 58km M: 5.6
TR 2 fEEMRMT *=1.5
1 BT k=1. 1 f5BHH 5=0.8 eI ALL*=0.8 Bl ALF=0.5
BRI 2 TR *=2.3 BT RT k=1. 8 FIRSERRT (L %=1.5
1 ETIRTTAME k=1. 3 PEELTT LR sk=1. 1 ESRiT FiTsk=1. 1 JI[FaHT) I sk=1. 1 PEHBrTELRENT %=1. 0
JNRHTEL =0, 9 S TRERT = HH=0. 9 HWAigER=0. 9 HEBER THE R %=0. 9 ‘ENWATH BT AE AR %=0. 8
FENT EEH=0. 8 EENIAE *=0. 7 EM AR %=0. 7 &Ry ETHIE=0. 6
FEFATHAL) BT N4 B %=0. 6 B AKX EAEBIAR=0. 6 )1 RTAMR] %=0. 5
HESEFHAATEBIALR % =0. 5 FERITIRANEE=0. 5 A REHTES0. 5 HIRH TS % =0. 5
R 2 FETHEILBTHCZ FUk=1. 6 FERTHIAT=1. 6 JUFIT{TE *=1.5
1 EAETEAGITEAE=. 4 STHTEASIIT k=1, 3 EFATHFRTE % =1. 3 FEVLETHTHET=1. 2
P R k=1 2 FERMALIG*=1. 2 FERMEALIT B 5| =12 ERETHEAI *=1.1
R RN k=1, 0 Bk E k=1, 0 FZETES I k=1.0 FEIHEITIR 5 %=0.9
AT RMEITH .2 N %=0. 9 = B8 %=0. 9 FERTTE NI %=0. 8 T ANTPNILE=0. 7
FFAHATAE DT 5 =0. 6 BEFHAMARNT=0. 6 SHTHTHCHE=0. 5 WD & BARBFHIHMIT %=0. 5
] L1 Uk 1 ATRENT % =0. 6 FAHTTIE S *=0. 5 EIFTiFEF *=0. 5
N 1 7L THRESENT % =0. 8 {TH BT HNT k=0, 7 JFFETAIE Y *=0. 7 AN TE0T %=0. 7
ST % =0. 5 HUA T EERT=0. 5
FIN 1 ZHEENTE$=0.8
TR 1 PEPHilIEhT sk=1. 1 SIRTHA9REINT k=1, 1 FH7RIEH *=1. 1 /UG H % =0. 8
TS TR T =0, 7 NFETPNF%=0. 7 A5 EFETA T %=0. 7 ZEgHT—AFL %=0. 6
PP TS %=0. 6 FRIEST=RIHT%=0. 6 IAEFRTIAAL*=0.5 FFnETiEEHT=0.5
R E AT %=0. 5
=]y 1 JERRERTAR %=0. 6 TR HZER %=0. 6

REA IR 1

[Tk i BT k=1. 3




HRE | R | R4 ity TR RS HiAE
| B |& Moo BE G E
Kb 1 AT R, k=1. 3 E1% EFIE) BT k=1 1 KR k=1. 0 FA R i =AHR] %=1. 0
Koy HIT =0 8 {effmids HNT %=0. 8 {={ATHiiHi LI II#=0. 5
22 | 5 15 07 | HiAWRALES 36° 38.9° N 139° 29.3° E Tkm M: 2.9
NS 1 HeRTERNTIE@IR *=1. 3 HYeHhekmAnTx=1.1 HYCH @RI %=0.9 FEETHS =0T %=0.5
23| 5 18 56 | ‘EHRH 38° 10.4° N 141° 47.0° E 54km M: 3.4
IR 1 FERHHENT k=1. 3 £)ImT 41 [ 5=0. 7
24| 6 06 23 | ZRBRyH 36° 18.6° N 140° 54.3° E 40km M: 3.3
e 1 WAHTHNA )R EF=0. 5
TR 1 WRERER F/NER=1. 1 B2/ /IR k=1. 0 A FHPEET x=0. 9 FH HIE % =0. 7
KT TMT %=0. 6 AERITAH%=0. 5 IREM AL *=0.5
25 | 6 0659 | fiiekEuciE 22° 13.1’ N 143° 49.8" E 185km M: 6.0
HUAR 1 /INEERREE=L. 4
26 | 6 16 25 | ZRBIRALES 36° 40.4° N 140° 38.7 E 10km M: 2.4
PRI 1 HAZAB /N % =0. 9
271 6 22 09 | FRAEWATEES 35° 02.6° N 137° 50.5° E 40km M: 3.4
EBPIR 1 FEARES *=0.8
etz BRI 1 JUEHERTVEEE*=0. 7
il Uk 1 BAARKEXAFLMT k=1 0 BHT)IHRETZL=1. 0 #ITTEA *=1. 0 HrzJmiiFg +=0. 9
B2 ST AT =0, 8 )1 [THPE AP 5 =0. 6 kAT X ITHHT %=0. 5 R4 %=0. 5
FHIARIT AR % =0. 5
IR 1 BT =1, 4 FioaH=1. 2 B EF e AR B % =0. 9 i/ EFm BARE S +=0. 7
BITH—E0T%=0. 7 E4GEHIA1L=0. 6 I[TTRRRH % =0. 6 BJI[THigRIET *=0. 6 SZHETZEH *=0. 6
1T/ NS 6 =0. 5 TAERH KT 3k=0. 5
28 | 7 00 02 | FuRERFETEER 34° 58.0° N 134° 48.1° E 13km M: 2.5
Sed 1 ZAMT\TRIX %=0. 9 JHCHTE %=0. 7
29 [ 7 o1 13| WwWERAE 37° 02.2° N 139° 22.4° E 7km M: 2.2
TR 2 AEHRIAT R x=1. 6
30 | 7 0247 | SEFE 39° 20.4° N 142° 04.8" E 48km M: 3.7
PEEE 1 ATTHRZENT k=1. 3 AT ABMT=1. 1 {FHEITHEEK%=0. 9 KARIETTIE)H]=0. 7 |[LIFHMT IR %=0. 7
KA RANERT=0. 6 —PBIHT==ARNT %=0. 6 £ i€ % =0. 5
31| 7 0915 | #IE&y 42° 38.4° N 145° 34.7 E 61km M: 4.1
AeHmE 2 MREETHEEREFE % =1. 6 HREHIEK *=1.5
1 FREINTIRET k=1, 3 AREHTAL 2 45 %=1. 0 BUMERTHE=1. 0 JARRT =0, 9 HPimdiT##4+=0. 8
JERERTEMR=0. 8 MRETHHON *=0. 8 551 MR FEE=0. 7 REHVEAH%=0. 7 26 1-ERTEE1JE *=0. 6
TEACHTHER % =0. 6 ULHHTEESARN %=0. 5
32| 7 0945 | B 38° 48.9° N 142° 03.8’ E 38km M: 3.4
PEEE 1 —PBITT TR % =0. 7 KHIETTFE) HT=0. 5 —BIrTARINT %=0. 5
33 | 7 20 23 | SuEIREEEES 34° 58.1° N 134° 48.1 E 13km M: 2.6
i 1 Al \FRIX %=0. 8
34|18 11 18 | AFRh 40° 09.8° N 142° 22.7 E 36km M: 4.0
AR 1 B ERTE AR=1. 3 FARFESHT K % =1. 0 JUSTHRHRk=1. 0 TFARRIHIHT I %=0. 9 BT dAf=0. 8
JUFTHNAL®=0. 8 J\JTTRERT=0. 7 = IRTTRMT *=0. 6
HFR 1 RS k=1, 2 RERITEILXE) %=1, 2 RERITHEILXEE %=0. 7 /UG HEE%=0. 7
35 | 8 12 53 | FKHIRPIRERTHES 39° 34.3° N 140° 20.9" E 5km M: 2.6
gl 2 KAUTFAFEs % =1. 9
1 KA HFIEEEAA B k=1, 2 RAUTHEHFIEEEr [ % =1. 1
36 19 0000 | f&ERH 36° 53.8° N 141° 04.3° E 62km M: 3.7
et de 2 KA TAAAR=1.6 FATTHHHTE *=1. 5
1 /NEPITHIE k=1, 4 FATTETREIT sk=1. 4 HEIERTALH % =1. 4 JIINATTIN=1. 4 E)F IR k=1. 2
ERTTRAE =1 2 ZEE) I [Tislis i k=1. 2 Elliisk=1. 1 #JImTE) k=1 1 ManTiie - Eer=1. 1
JINEFHT/ NEFHRT sk =1. 1 FIARSTRGEERT k=1 1 )1 [BT iRk =1. 0 FATiHEHERT %=1. 0
BEAMTARRFE % =1. 0 SRIGHHRIG *=1. 0 ABILTIBARL %=1. 0 JRITHTHEEHAR=1. 0 REMTFER %=1. 0
FEAS ARG HT=1. 0 5 B IR R AbB RS HUE % =0, 9 —AKkAHTI4f4, % =0. 9 &R H=0. 9
WO E HEHEA % =0. 9 EHINTAN 5 =0. 8 TN | HT5F % =0. 8 —AARTIHH: *=0. 8
AETAE %=0. 7 ZEEJITHT\IEL*=0. 7 F[TTEIAN=0. 7 KRENTEF b k=0.5 WX I % =0. 5
RATAA | 1A)11=0. 5
PRI 2 WRERETIL *=1.5
1 Aria k=1 3 FEEKmETEET *=1. 2 B E bR %=1. 0 JERI AL %=1.0




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
AKFTHWNIERT %=0.9 A LBV %=0. 9 AT =0. 9 AR T8 *=0. 9 R4 *=0.9
R E T LNl sk =0. 9 FRHERETHEF O %=0. 9 HUPEHIMH:%=0. 9 EFKTH FFHMi%=0.7
SRR TR 5 =0. 7 A4 [FHAHA % =0. 7 BT M %=0. 7 FRHERE HEEE%=0. 7 AP THHT %=0. 6
HWHERETHET=0.6 HHH4=0.6 FHAMTNTHIT *=0.6 OV-bed it *=0.6
W= BRasisgia)%=0. 6 A RriffR=0. 5
PA 1 KHJETEGRE =0, 8 IREMFF-%=0. 8 HiAIE]IMTEEA*%=0.8 HYGHi-F#ANT *=0.7
PRSI HR=0. 7 FFEMTHIRIH: % =0. 6 FH iR ERT %=0. 5
HEG I 1 AT ERARNT % =0. 7
37 | 9 0255 | LeEIRFEVEES 34° 58.0° N 134° 48.2° E 13km M: 3.1
SR 2 ZAE\TARKk=1.5
1 AT %=1, 0 JIBHAAE *=1. 0 ZAHIIIZEX %=0.9
38 | 9 2249 | BEEREEE 35° 12.9° N 135° 54.4° E 9km M: 2.6
b=l 1 ) g ENT=0. 7 REETHATE /211 %=0. 6 KHEEHRI/IMA=0. 5
HAE 1 A RIXAEE %=0. 6
399 2312 | EwEKETE 28° 02.7 N 129° 29.5° E 28km M: 5.4
RV B 4 WEHEPIBTESE k=4, 2 RIRETFE A1 k=3, 9 AEEATEFNTE % =3, 6 AFETi4 MIVEHT=3. 6
W PIMT GRS % =3. 5
3 WESNRTYE T R=3. 3 TR % =3. 2 FEISTIEHMTERHE % =3. 2 (FLRTHHL %=3. 2
WEFTPINT I 2R k=3, 1 fi BlTEEE%=3. 0 KA EM%=3. 0 Ml H{ =R %=2.9
TERETHE)1=2. 9 AEETHALMASENT =2, 9 RUENHT S 5k=2. 7 FnyalTFnya k=2. 7
2 FEHBMTIRT k=2, 3 BLFUNTYE k=2, 3 BEMFETRA=2. 2 FIVARTIEEE=2. 1 FEIRE A Hm i k=1.8
FAMTHERIR=1. 8 HaaMI 8 Ek=1. 8 HAMHIL *=1.6
1 R BB W =1. 3 BIRE+ iy s 2=0.5
il 2 SIF AR %=1, 5
1 ik x=1.3 BB *=1. 2 [EIERE=1.0 FREERNFERE=1. 0 MliTESATE £=1.0
[EEEFHA T4 %=0.8 9 E AL VR %=0. 7
40 | 9 23 17 | EERELE 28° 04.6° N 129° 30.4° E 30km M: 4.1
SRV IR 2 PRI k=1, 7 FEETANEHNT=1. 6 WESPIRTIE 5 R=1.5
1 TG k=1, 4 WENETINGH 2R k=1, 3 WP PR G385 k=1, 3 ARE4L M k=1 3
AT T PER %=1, 3 KIUEHTSEA8F %=1, 3 WEAPINT iR sk=1. 1 GHILETEHIL %=1 1
KA RN =0, 8 AR TTAFINTE % =0. 8
41 | 9 23 20 | AEEKEUE 28° 04.77 N 129° 30.3° E 30km M: 4.0
RV B 2 FRFTEE % =2. 1 Wi PNRTEEE *=1. 8 A4 WIENT=1. 8 Wi PRI e & =1. 7
AT T PEE % =1. 6 AIETHAIMESENT k=1. 5
1 PETINGH 2 RS k=1, 4 JHF BT S k=1, 4 HEPNETEE %=1, 3 RIHEE+BF %=1.3
KFS s % =1. 2 ASSETTARIMTHL =0, 9 FHALMTERHL %=0. 9
42 | 9 23 27 | EWEKRELE 28° 04.3° N 129° 30.5° E 29km M: 3.4
SRV SR 1 WE PR & R=0. 5
43 [10 00 01 | #FEREITE 28° 04.1° N 129° 30.1° E 29km M: 3.4
JEVR S 1 WENETPE & R=0. 6 HETNRTRE S % =0. 6 HHTNRETANGHERE %=0. 6 FHAFEHE %=0. 5
44 110 00 09 | #AZEKEUTE 28° 06.0° N 129° 30.2° E 32km M: 3.9
BRI 2 TGS =2, 1 AETAUEAET=1. 8 WTNEIFEE *=1. 7 AL HuTPEhE *=1. 7
MR NBTE R k=1. 5 HFNETE H R=1.5
1 WESNRTANE R k=1, 4 WEF R S8R k=1, 3 4RSS HTAARIRT B % =1. 3 JFIRTERE % =1. 2
AIETIAAMEENT k=1, 2 FHILITEHL *=0. 8 F=JRMTE)1[=0. 5
45 (10 00 40 | #EKRETE 28° 04.77 N 129° 30.1° E 30km M: 3.2
JEE VLI IR 1 AEETIAMEHERT=0. 7 FHAREE %=0.6
46 |10 00 48 | #WFEREITE 28° 04.8° N 129° 30.5° E 30km M: 3.8
JEVR IR 2 IEETLMPNT=1. 6 EEATAFIITHE %=1.6
1 LN PEfRR k=1, 4 FEFPNETFE S *=1. 3 #APNET Rk =1. 2 ERETR)I=1. 1
AETIAMEZENT % =1. 1 FHFEE *=1. 1 HTPRT 5855 %=1 0 WS PNRTANGH 2R % =1. 0
WFPITFE A =0, 9 RFIATES % =0. 8 FEATHTEA=0. 6
47 110 00 50 | ‘Bl 38° 24.3° N 142° 1.3 E 29km M: 4.0
ATFR 1 —BAniTEEnT *=0. 5
IR 1 &JIBTL) IRk =1. 3 &bk ERT %=0. 9 Frfidl LR %=0. 7 m =[ERT54)11=0. 5
T RAERE % =0. 5
48 10 02 39 | AEKEITE 28° 03.9° N 129° 30.3° E 27km M: 3.8
R 1 EEMLUEINT=1. 3 WEPNETES *=1. 1 JFPNETIIEERRE *=1. 0 #EFPNETIEE R=1. 0

AR MR k=1, 0 WP PR % =0. 9 AEMA TR TGP *=0. 9 WSR-S *=0.8
FRRFTHE % =0. 8 KFIAFIE *+=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
49 |10 02 54 | #EKEE 28° 04.6° N 129° 29.9"° E 30km M: 3.9
RV SR 1 AEFAWHEIT=1. 1 WIENNTEEE *=1. 0 “FRATETE k=1. 0 WIFPIBTFE 5 7=0. 9
WEF P IR % =0. 8 ASSETFACFIMTEL % =0. 8 #EEr{E AN VE PR %=0. 8 WHFPET G55 % =0. 7
WP NETANG R RS % =0. 7 ESRHTHE)1=0. 6 HILETHL % =0. 6 AEFEH4HEZEHT %=0. 5
50 |11 00 37 | H 5o 42° 20.2° N 142° 58.5" E 49km M: 3.8
AeifiE 1 AT =0. 8 JRIRTHTEEH =0, 7 FEAIMTRESEERNT % =0. 7 HBSRBIMTAAE %=0. 6
51 |11 02 08 | AUy 39° 38.3° N 142° 06.3° E 48km M: 3.2
ATFR 1 BTN %=0. 5
52 |11 02 32 | fRERh 37° 01.1" N 141° 05.0° E 57km M: 3.1
e o 1 PR F)IR=0. 5
53 |11 05 24 | #EEKEHE 28° 04.8° N 129° 30.9° E 30km M: 3.5
JEVR S 1 JEANETE R % =0. 7 AEET4MEAENT=0. 6 FEAPNET SR %=0. 5 EEHEFIMTE %=0. 5
54 (11 06 16 | Aokl =dbas 34° 14.6° N 135° 14.0° E 6km M: 2.4
s L o 1 FIdRILT—% T %=0.8
55 |11 06 30 | ‘EdkULyh 38° 20.8" N 141° 52.5° E 64km M: 3.5
AT 1 —PBIriFEeT *=1. 0
B 1 F&HHERT %=0. 6
56 |11 11 02 | (P55 34° 56.5° N 136° 40.77 E 8km M: 2.1
—ER 1 DU H ATTHETERT %=0. 9
57 (11 12 09 | i UpgpasEs 34° 58.0° N 134° 48.4° E 13km M: 3.7
i L 2 ZAB] \TFARIX k=2, 4 FISRrAAEANT k=2, 0 MK HTAFIT TR R k=19 H)IIBTPE) 12 %=1.9
I NTHAE W] %=1, 8 ZAMMINSEX *=1.6 JIHE *=1.6
1 RIS k=1, 3 ANPETT F7RESFRT=1. 2 JRBKTHZCH *=1. 2 MEFETITEE *=1.2
ST LT =1, 2 e FREA k=1, 2 K22 B 2ed k=1, 1 BT k=1. 1
SRR k=1, 1 e AN RT=1. 1 SeRE BT =5a k=1 1 s m LT %=1. 0
G LIRFETANIE k=1, 0 ISR LIFRET 5k =0. 9 FRSEHT| LIRHT -hAHE=0. 8 Fe/dfhinlHTHT T % =0. 8
INETH#=0. 8 7= OOTHFEMT %=0. 7 7= >OFTEENT %=0. 7 ZRMTHX %=0.7 FHETHHERT %=0.7
AT IR % =0. 7 72 DO TTHERFNT k=0. 7 JNVPHTHALSNAT =0. 6 = ARATHJIINT=0. 5 S A1 WIS *=0. 5
MRS T %k =0. 5 REEH—ETHT %=0. 5
[ L1 1 FONTOM =1, 1 FAETTNE M %=0. 8 FEVEFAM *=0.7 BEFEHT F5%=0.5
58 (11 15 26 | BEFHFE=/\LitiFH 40° 23.27 N 141° 15.8° E 10km M: 4.6
B 555 HARFEIT % =4. 6
4 ZFRTTERINKRT k=4, 2 ARk =3. 9 F AT AE=3. 9 AR T K H k=3, 9
AR T VR % =3. 5 JHABAI Tk % =3. 5
3 HARTEA T *=3.4 JUSTRIT=3. 0 +FHTEME*=2.9 JUS TN *=2. 9 [ FRTE(A%=2.9
BB R %k=2. 6 AFHR7EHE*=2. 6
2 BAET FAEET %=2.4 B OHEHT FRA% k=2, 4 HBIHF%=2. 3 BRI R %=2. 3
ZIRTBMT k=2, 1 FANE e ARET % =2. 0 BRI -SRI *=1.9 LFET#R/ Ex=1.9
LFETEF k=1, 9 FRIHPE _RE k=1, 8 R/ INE=L. T Fh o T % =1.6 )\ HiE5F=1.5
HE I HIBTER O % =1. 5 Fe A% %=1.5
1 BoATim /BT k=1, 3 BRIFITAAR k=1. 3 HEAER S *=1. 3 FAITES /R l%=1. 3
oo ARHIBT TR sk =1. 2 BEERTAR /B sk=1. 2 TeoHilBEFIN sk=1. | HOBHIF XiEAH=1. 1
SLARTHR AL k=1, 1 SRR R *=1. 0 AT A k=1. 0 TeomMidA *=1.0 FARTHLR*=1.0
BRI %=1, 0 X FkfH7=0. 9 SETHTHIART %=0. 9 BEEAT<F T 5=0. 8 HyAMTHH %=0. 8
JEERRAT S EE % =0. 8 N4 FiATRES0. 8 Te-ofidxih=0. 8 I % =0. 8 A BIRTAHI%=0. 8
TR PEEFE 5 =0. 8 SEHIAITEI k=0, 7 DA% HIANE %=0. 7 HFRAHERE=0. 7 LATHVE=0. 6
SLATTHAIHET=0. 5
HFR 3 BOKMTERK k=2, 7
2 TFHEHEINT k=2, 1 AT R=2.0 " HiEN=1. 9 — PRI EETE k=1 9 A TEERT =1L 7
FUFFBHERN %=1. 6
1 A ZERTRRIN=L. 3 TR S sk=1. 2 AZGTH) IFFHT=1. 0 BAMTI4E545E % =0. 9
JNIEETHIA 3k =0. 9 RERA T EILIXE 1 5k =0. 8 R EMTHETLA=0.8 J\IEFEHiHEE*%=0. 8
PRI % =0. 7 JETFITH AT %=0. 7 AZEHLIERT %=0. 7 B ELIXPER %=0. 6
AT ET % =0. 6 AZETHERNIT*=0.6 & ik #=0. 5
AbiiE 2 BHEFTIIART %=1. 6
1 JPIRTERPY k=1. 1 R EHTHE *=0. 8 BEAETHETIENT *=0. 7 ZIPRET/NEA=0. 7
FAH 1 /NET/ NS AR =1 1 AAKETAERRT=0. 6 KEFTHELARTEH *%=0. 5
59 (11 15 30 | HARE=I\ Bk 40° 23.6° N 141° 15.3" E 10km M: 2.6
AR 1 HLPFEETSE k=1, 4 =PRI/ NERAT k=1, 1 50T S K k=0, 8 F AT 4=0. 8
JETHRESHE % =0. 7 & ARra EB0T 7 H % =0. 5
60 [11 16 37 | HARR =\ LAcdsy 40° 23.6° N 141° 15.5° E 10km M: 2.2
AR 1 HLRFEEETSE k=0, 9 = RI{ERE/NKHT % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
61 |11 17 21 | AT 40° 12.3° N 142° 19.4° E 38km M: 4.4
B 2 P& ERTIE(A®=2.2 JUFHPILK=2. 0 JUTHIFEAS%=1. 9 FPMTiE=1. 8 EARmd pimT i K sk =1. 7
BE5JI T HEREIR k=1, 6 S ZRFGEHT % =1. 6 /T TiZ&EHT=1. 6
1 ZJRARAT k=1, 4 FOEFTSF IR %=1, 4 FART ARG k=1. 3 +-FnH B s=1. 2
S FMTERTNKIT k=1, 2 FARREI T k=1. 2 BV SEATH R k=1, 2 35U\ HEET EIE *=1. 2
P HIATER O k=1, 2 EFHT-EF k=1, 1 BO@ATEREx=1. 1 EF0T& Fk=1.1
HERTAA k=1, 0 ANFRTRIEWAR=1. 0 752 FrATHIF=0. 9 HEIEATHR / i %=0. 9
FALETES / R1L % =0. 8 7S FiATREES=0. 8 4 LHTHE M % =0. 8 HLEFWF A H=0. 7
FFRETPE BT k=0, 7 SEPNRTHHR %=0. 6 Fe-omi4#h=0. 6 SR E% %=0.6 Te-om)IIPNRT%=0. 6
INFHIEST=0. 6 HRRAT/EE=0. 5
PEEE 2 HFPERETTE=1. 5 REMITEILIXE I k=1. 5
1 WARERE k=1, 2 RERTH R ILXEER k=1, 2 ®BCKBTEK k=1, 2 P LAl %=1 1
— MR k=1 0 ST HEE k=1, 0 "= i sk I=0. 7 AGEMRLRRIN=0. 7 J\EFriPA [ *=0. 7
AFERFHTREF =0, 7 {EHMTHEEK %=0. 6 S MifEM=0. 6 #&MTEETA=0. 6 AFHTFLH T +=0. 6
BT AT %=0. 6 B i) H%=0. 6 AZEEHT=0. 6 JUFRHHRN %=0.6 —PBIrT=sMR~T %=0. 6
R AYIET % =0. 5 BEMTILER=0. 5 E TR %=0. 5 {LEMRERE KT *=0.5
TP HRFAERT % =0. 5 22 TihZERT %=0. 5
JbRE 1 EGRETITIANT % =0. 8
62 [11 19 02 | HRARE =\ et 40° 23.77 N 141° 15.4° E 10km M: 2.9
B 2 ZFMILERT BT k=1, 7 FHARmEHT T %=1. 6
1 JUTTmARk=1. 1 HARAGINT S KM =0, 9 FL W] i iE=0. 7
63 |11 21 21 | ZRBRREEHES 36° 045 N 139° 52.5" E 45km M: 2.9
N 1 HEARTIEAT=0. 5
64 |12 00 15 | BFE=/\LitA 40° 23.5 N 141° 16.1" E 9km M: 3.6
B 3 ZFETERTINKRET =3, 3 EARmAHHT - k=3, 0 FFARFIHRMT K % =2. 6
2 \FHREER % =2. 3 FARFTEHTIh M %=2. 0 JUFHPNALk=1.9 /S HHENT=1.8 TLFRTHiE=1.7
P EMTIE{L % =1. 6
1 FAFETHFk=1. 3 FFFR%=0.9 ILARTAA I *%=0.8 )\ FiiB5F=0.5
HFR 2 TETHEEINT k=1.6 Z A if@Eh=1. 5
1 BRKETEK k=1, 3 AT k=1. 2 —FMEEk=1. 0 JUFFHFHEP %=0. 5
65 [12 00 45 | #EKRETE 28° 24.0° N 129° 57.0° E 45km M: 4.0
IR U 2 TEETAWPHT=1. 9 BEATAEFIITE %=1. 9 EHRENE)I|=1. 6 FETLWEZAT %=1. 5
1 FEANETIE & R=1. 3 B NETRE R k=1, 3 FTRAHEE k=1. 2 AErTEARTPEfPR *=1.1
WEF P GEE I k=1, 0 B SRITTE % =0. 9 WS PNRTINGH 2RSS %=0. 9 WS PBT i Z *=0. 8
KFOA W =0. 7 BEARRTR A=0. 6
66 |12 01 17 | HFARRE=/ Edby 40° 23.2° N 141° 15.6" E 10km M: 2.9
BRI 2 ZFHTIERT/ INIRHT k=1, 8 THZRFHTIHTE %=1. 6
1 HAREGERT ok k=1, 2 FARNTRT I H i %=0. 9 /T HIFEHS%=0. 9 T M]EE=0. 8
67 (12 02 08 | dtimEdtiEsh 4° 25.8 N 141° 12.6° E 265km M: 6.2
AR 3 P EMTIE{L %=3.2
2 BOSHATHTFE%=2.4 JUFHNHL*R=2.2 JUTHEI*=2. 2 B HIET PR *=2. 2 FF0TH5E=2. 2
HOER RS- SORPN % =2, 1 HERT BAERT %=2. 1 SEART/INE=2. 1 Teotfidih=2. 1 FARMEHNTE %=2. 0
JFTHIERT=2. 0 BF HIBTER O % =2. 0 =R k=19 FFHTAL Pi%=1.9
BRI S k=1, 9 33\ ST B k=1 9 Te oI AHIMTHE k=1. 9 A » Pk REES=L 8
S\ IEHTAET k=1, 8 -EFHTZAR / _b%=1.8 EAHTEFk=1.7 KRR *=1. 7 PR RIFH*=1. 7
OB GHERT % =1. 7 = FHT{ER/INERT % =1. 7 BHERTFK  f % =1. 6 BHEATSF T %=1. 6
TeoHieA *=1. 6 HAHTEE / RILsk=1. 6 FGEFID 1 GHAHI=1. 6 T [PNRT %=1 5
HARMIAEE=L 5
1 HARRI k=1 3 EHAER *=1. 3 e &M *=1. 3 FH TG+ —F0T*=1.3
O k=1, 3 EARTIRE *=1. 2 T IJFEHAART %=1, 2 SN LA’ *=1.2 N fikrtE=1.2
FHAF TR %=1, 2 FRIGHT IS k=1, 1 BRI %=1, 1 SEI[ifh *=1. 1
RN TR k=1, 1 BO@ATFRRE %=1, | AEAEMEESEEx=1.0 \FfiE5=1.0 BFITHT*=1.0
ONBHHAAK=1.0 DN HHHETk=1. 0 BAHIH /BT k=1. 0 FPIETH R %=0.9
JEERRA S T 6 =0. 9 ARBIETARAIN % =0. 9 #EFHMIEEH %=0.9 AR HE *=0. 9 FATk*=0.9
Te T AHIHTREER=0. 9 T OTTMAIFIN %=0. 8 SEJI[FIFAAKT 5=0. 8 Fk 4 JEMTFA k=0, 8
PEHAMES: % =0. 7 Pk E#% %=0.5
JbiRE 2 FEWRETIRAT %=2. 4 PRAETTHLNT % =2, 2 FLIALRAERE * =2. 2 SRS =2, 2 ALWAER R %=2. 1

SHORERTACERT % =2. 0 JHHT =2, 0 e ORI k=1, 9 JHIRETAMT %=1.9 FUREALHZE L *=1. 9
BRAETHRARAT k=1. 8 FLIRTFRGIXHITH %=1. 8 gl k=1, 7 FLBRHX CHT %=1 7

WEE AL k=1, 6 -FREICRMTAAE % =1. 6 HIRKTHLRINTER % =1. 6 Tp/ IoMTAER]%=1.6

b ERTREG k=1, 6 BHIOTHBIERANILFRT=1. 6 5 RIRATAATIRI 1 % =1. 6 BELIITEET %=1. 6

ZHT RSt k=1 5 HIRETTERANT %=1.5 FAFHAEI=1. 5 JRTEE % =1. 5 FRH/IFFRH) I *=1. 5
PAFTTANT % =1. 5

FFHAERE =1, 4 FLIEHMXER *=1.4 2V HLHTZ 0 Hilfisk=1. 4 BUGRTEEART %=1. 4

FRETER *=1. 4 BEMHEAR %=1 4 PIRITEGIT k=1. 3 TGN/ 0 *=1. 3 &/ NEHTARLIT=1. 3

A s BT FB k=1, 3 FrOVHBIFRPIEISERT k=1, 3 FrOVZ2 BT =7 JHRT % =1. 3 JTRITRHT %=1 3
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HAETTISRIR=1. 3 (ANZANTIL 4 4ok =1. 3 JEAHTHERE % =1. 2 FLIRERIX b4 U %=1.2
SPIMRHTRE 3 4e=1. 2 JEEMTREE=1. 2 HERINTESEGNT % =1. 2 {EANZeNT R 1 45=1. 2
FIEIAIT HAE *=1. 2 FIFKTHENT=1. 2 JFEE|ATH 2 55k =1. 1 FLIRE- XA *=1. 1
TEVRTIB AN k=1, 1 FALINRTIR 2 Sk =1. 1 SERIFTEER sk =1. 1 YBINT SHER=1. 1
SETHRA k=1, 1 SIFKHTRIR k=1, 1 JERITESe k=1, 1 BERMTRAENT %=1, 1 R LT R=1. 1
THRTITERA=1. 1 AR THEEEEFE =1, 1 {IRIMEIT=1. 1 HEAKNTRE 4541, 1 HIATHHR 4510
WEANPNIT SR % =1. 0 BIREITEHE=1. 0 BRI ARG %=1. 0 FLIEPEXZHLLk=1. 0 HFTkZed=1. 0
T TS 1 4%3k=1. 0 FILBIRAILA] k=1. 0 ALBRrPRXAL 2 5=1. 0 FLIERE X EEIN *=1. 0
HEPTREAL=1. 0 HEPTIZZANIN k=1, 0 FLIEREIXARME +=1. 0 HFILTHH 6 5% =0. 9 JEFHTRIN=0. 9
HEITRET=0. 9 JRIMTAM] % =0. 9 ABIHAL 2 T H=0.9 SIFKFFEnTohj%=0. 9
FIOTZ DT EFNEIRR=0. 8 WL TS E=0. 8 HEPNTIBRIE=0. 8 PHfiFT)III&MT %=0. 8 JLREMTIFAIE=0. 8
JERRT FREE=0. 8 ALSCHT IR % =0. 8 HATBMT SR % =0. 8 HFHHT 255k =0. 8 /IMEHFHINT=0. 8
Z 0 HETH B =0, 7 WAETRALEET=0. 7 SREARNERER %=0. 7 JLERT#EPE=0. 7
SRR k=0, 7 FLSCHTHA *=0. 7 SIFETHE BT RBI=0. 7 AR MO %=0. 7
AL JXFT 4 4% =0. 7 PIRHTEEF=0. 6 FBEATFSREH *=0. 6 Tk XFHHRR %=0.6
NPT 4PN sk =0. 6 /NERTTES k=0, 6 H1LITTZERTIE=0. 6 JRBT AT %=0. 5
O DM N R %=0. 5

2 BT =2 3 AZETIEIR=2. 3 WAATEE % =2. 2 BFHATEF k=2, 2 B[ i K ILXH k=2, 1
DEETHINIFET=2. 0 A AT RNET % =2. 0 5 FLERFITRET=1. 9 KNIk k=1, 9 KRINITEI R % =1. 9
T RTHEESAT %=1, 8 BT I AR k=1, 7 HFREEET AT k=1, 6 — P EET%k=1.6
JUBEEHT SR % =1. 6 RERTILERT=1. 5 BT EILXBEER *=1.5 Z&ahihZET«=1.5

1 ZFMiaUIE k=14 BPITH AT k=1. 4 SEPHMTEER P BRET*=1. 4 TP *=1. 4
TR k=1. 4 —FiitE=1. 3 JURETTRE=1 3 JUFKRBHRN *=1.3 —BIfiTEHT *=1.3
LA IRFITTEAR k=1, 3 BN HITAIK k=1. 3 fE&HIA SO *=1. 2 dt EhdRET=1. 2
b EATHEERT k=1, 2 —BIMT=ARAT k=1. 2 BJNHARIR X k=1. 2 By iigh - i=1. 2 B rfi) [k =1. 2
TR k=1, 2 [IFARTRPk=1. 2 FEERTHEIK k=1, 2 FRETE A TAR=1. 1 WA % =1. 1
ACET RN %=1, 1 BN RN K REET=1. 1 BYNHRREEAT *=1. 1 =R *=1. 1
FL T \RIT=1. 1 ZESRATE R sk=1. 1 MEPRS k=1, 1 JOMSIETRARIERT=1. 1 SPRATER k=1, 0
BUNATRIRX k=1, 0 FEBTTRIANT=1. 0 JEBFiTErFHT % =0. 9 FSEHTTHEG/ E +=0.9 A TiEINT=0. 9
—PATTREIT=0. 8 —BTTHEINT % =0. 8 BNt %=0. 7 JE5MT I 1| 5=0. 7 HEFIHFS FHEFE=0. 7
BERA TS IGNT % =0. 7 E TR0 7 SHTTAI[=0. 6 AZEHTILIEHT *=0. 6
TEETIOERRE LT %=0. 6 JHANEERTSE)RT=0. 6 JHYHETTREMT %=0. 5 —BIrisRI LA *=0.5

2 I SE=1. 6 BOKTTBAM] %=1, 6 F&ipkAERT %=1 6 BKITKLAT%=1.5
IR AERT sk=1. 5 LA B /= k=1. 5

1 BT HERT=1. 4 BeKihanT k=1. 4 KT L k=1, 4 KALATIESRMT *=1. 3 HHKf T *=1.3
EYERERIRRIER % =1. 3 RIFTH )= HBT=1. 3 EHINsEnT R =1. 2 ST k=12
T RAEER % =1. 2 FETFRERA *=1. 2 KAVETEEAE k=1, 1 FEEATEMNI%k=1. 1
P =R TR =1 1 BARETIRA k=1, 1 KYIUATIIRA=1. 0 CRRITIUAE *=1. 0 FEFM—f%=1.0
FHHETT/NE %=1 0 &HRiaHk=1. 0 AABITER=1. 0 Frifss BRI % =0. 9 KM *=0. 9
IIATJERTHTRE % =0. 9 ZEJEHTEEAR % =0. 9 44T *=0. 8 4 Wi H *k=0. 8 ZFEFHIANAE %=0. 8
FIRFATRINE % =0. 8 KA KA % =0. 8 FEIFHFUM=0. 7 FLRTEIE/K %=0. 7 KigFi i) 1 K=0. 6
FIRETH) | 5%=0. 6 (IIEEIREF X T %=0. 5 Ffidl LT %=0. 5 KlFFrigsili%=0.5
EIEHTAEIL =0, 5 B KATHUFINT 5% =0. 5

1 KAilriEEL *=0. 8 AEFriAHE*=0.7

1 P UETRIR k=1, 0 JBE AT I%=0. 8

1 HEHEMTIRF % =0. 9 JRITHTZEHEAE=0. 8 Wb X Hi/MATE=0. 6 \ o i =FifiT=0. 6
o B I EPRT R A KA HF % =0. 5

1 AEdiaH:%=0. 8 HAETfH4=0.6 LiitiH4=0.5

1 IZEARFIAR % =0. 5

41° 53.7 N 142° 30.0° E 64km M: 4.4

2 WAETTART %=1, 9 FIEATALER] k=1. 6 JHRHENR=1. 6 HATTEHIER] *=1.6
OV NI TFET=1. 5 JHHT4E I %=1. 5

1 HTOVEDBTERPEISERT k=1, 4 FrOVE2M] = AT % =1. 4 BEETTRAT % =1. 3 BRCIHTRHA] k=1, 3
TERIFHHET k=1, 1 AEYEAHE AR AN k=1, 1 [EEHTEER=1. 0 WAETHRALETET=0. 8
ZEERTIB ALY B % =0. 8 JHRFIATIEFAE=0. 8 HrOVZ 2 MIFHANMEIR=0. 8 X4 BIIWT (i % =0. 7
AT B I k=0, 7 22T bt =0, 7 BRBITHREANT %=0. 6 JHIRGHETMEAR=0. 5 LAMTANT %=0.5
TR SRR %=0. 5

2 BUBRADFSGRN *k=1. 8 [ HETE{L%=1.6

1 WEIHIRT SR k=1, 2 Te T ICHINTH B sk =1. 2 FUEATHD - X HERHI=1. 2 KREIRT R k=1. 0
LFERR E%=0.9 \FiEl*=0.8 Te-orfidih=0.8 Fo-oids*=0.8 JUFHPAL%=0.8
VeI =0, 8 EARFATIMT - 5=0. 7 BRI IBT BRI % =0. 7 )T HRENT=0. 7 7S Atk 2E=0. 7
HOEA LR %=0. 6 PN iEE=0. 5 LoD BLSEAN=0. 5 BUEA e =0. 5 AR *=0.5

KRR 40° 01.8° N 140° 32.0° E 9km M: 2.7

K FH

1 AEAKE TR SR L % =0. 6

FARR =\ EAeH 40° 23.7 N 141° 15.8 E 9km M: 2.5

AR

e
THAER IR

1 = FAETIERF/INRHT k=1, 2 FHARRIERITE % =1. 0

24° 4.1 N 125° 07.2° E 29km M: 4.1
TR R R =2, 0 Bl BT R E =1 7
L

2
1 SRR %=1, 4 BT ERAR =11 Bl BiEE TE=1L 1 Bl B ieamh «=1. 0

0o} oo




HRE | TR | R4 ity TR RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
R AEAE=0. 8 S ERIAHEI1=0. 8 E i BT FERETE=0. 7 Ehl B T R ihfE=0. 6
72 |12 17 42 | {9 42° 13.5° N 142° 30.4° E 29km M: 2.7
e 1 HOVZ DT = ERT %=0. 5
73 |13 05 46 | HrER FHEGtS 37° 46.1° N 138° 53.1" E 23km M: 3.4
(FB) [13 05 46 | HrsE Ty 37° 47.4° N 138° 53.8" E 19km M: 3.2
TR 1 FREX AR k=1, 2 BRI H=1. 0 FEriEKHERT %=0. 9 MSETSERT %=0. 9
R HFABCr B % =0. 8 FHBTHTHEXAI=0. 7 FrEIEXFELE=0. 5 H_ENTF 7 REgiH % =0. 5
YNEFTRAE%=0. 5
74 [13 06 30 | bt THIEAE 29° 15.2° N 129° 11.0° E 12km M: 2.1
IR I 1 RSB INER*=0.5
75 |13 10 45 | TEERALIE 35° 44.3° N 140° 51.5° E 10km M: 3.2
T 1 Sk =0T %=0. 6 JHHIE4*=0.6
76 (13 13 40 | EFRAREICES 40° 07.9° N 141° 18.7 E 9km M: 2.6
PEEE 1 JUFREHRN %=0. 7
77 |13 21 48 | EEKBITHE 28° 04.2° N 129° 30.4° E 29km M: 3.8
R 2 AETNAWHENT=1. 6
1 AEETEFRTPE(hRT %=1, 2 EEHLMIERT =1, 1 FEANRTIEE R=1. 0 TR %=0.8
W PR AN 2 R s 5k =0. 8 W PNHTES B % =0. 7 WEA PNHT R 5k =0. 7 KRk EE % =0. 5
78 (13 22 03 | ‘IR 38° 38.2° N 141° 54.3° E 48km M: 3.5
IR 1 KUNWVATHRESMT =0, 5
79 (13 23 09 | LeREIRFEVEES 34° 57.1° N 134° 35.6"° E 15km M: 3.1
JeEE 1 TiJIBTPE) 12 %=0. 5
80 [14 08 24 | A FFIETE 29° 30.1° N 129° 41.1° E 6km M: 2.5
JEVL IR 1 RS HEAEAR*=0.7
81 (14 12 25 | @I 41° 58.2 N 142° 48.0° E 52km M: 6.7
AeifiE 555 NI =4, 7 BRICINTZENT sk=4. 7 BARTIHIICNT =4, 6 P ALENT %=4. 6 JHNTEEHI%=4. 5

4

PREETHYAMT %=4. 5

THITHTERE=4. 3 HTOVZ 2T NIIFRET=4. 2 OV MTEPNEHISERT k=4, 2 HTOVZ2MT =G EET %=4. 2
AUDEHXTTRT sk=4. 2 RIS AT % =4. 2 BRAETH) 1R k=4, 2 ZERBAFADN k=4, 1
FEWEHTSRNT =4, 1 [EEMNEEE=4. 0 JIHIMRET % =4, 0 SEEHETHRAN =4, 0 ALIEEA XA *=3. 9
JEEMT AT % =3. 9 2P RleAbitE % =3. 9 BrifEAdEE 4 78 %=3.9 TeHHI AN *=3.9
TFERHTI 2 455k =3. 9 Te>OMFERI % =3. 9 T EAbHT=3. 8 RVAMT =38 FLMRILX A %=3. 8
FLIRALIX RS sk =3. 8 HpI T REUKESRINT 5 =3. 8 JETIMTEr G % =3. 8 HTOVZH MTEEPIAEIE=3. 8
BRI % =3. 7 JRRRTIEAIE=3. 7 H 7 B @mmTFIs]«=3. 7 BfE i EALEIT=3. 7

20 HETZ Y Hlifsk=3. 7 FLIRALEHZER % =3. 7 dLIRE e % =3, 7 JHbEHTAMT %=3. 7
JEEIBMT BRI % =3. 6 HIATTH 4 55=3. 6 H#7IATHH 6 55 %=3. 6 FLIFERIX A U %=3.6

Tk ELk=3. 6 FEEATANT %=3. 6 FLIETAREXATH *=3. 6 FLIEH X EEN *=3. 6 JLJEH] ARESE=3. 6
SRR k=3, 6 e BEFHTAR] % =3. 6 SEMITFFT*=3.6 +HIEKNIE44=3.5
REAROEE T ATEX AN 5k =3, 5 FLIEIE H XM % =3. 5 BRITHBORNT % =3.5 HEHT 25%=3.5
OFFHIAE)=3. 5 FOPNBTEN =3, 5 & BT chT %=3.5

TFFHAERE % =3. 4 Tikridtse=3. 4 FrTmZer=s. 4 Treri K HER *=3. 4 HAET2EH=3. 4
BRAETITF /T k=3, 4 LARNTRMT=3. 4 PR AL k=3, 4 JEYGHRTARIN %=3. 4
JERERMTEMT % =3. 4 & RIRFHSERITHUARRT k=3, 4 =AFm=2M] =3, 4 FEMTKHT=3.4
REROTEETTHEA=S. 3 5/ INECHTIENT % =3, 3 YBIHT (#E+=3. 3 A M7 B @l A S *%=3.3
SOV MT PR % =3, 3 HRLPIRT R 2 453k =3. 3 FERIASTERI k=3, 3 - IHBIHTAEFE %=3. 3

SRR AAERTIR) 3 =3. 3 AEPITA SN *=3. 3 ZEMEMTTE 5 45=3. 3 BAE AT %=3. 3

B WTANE % =3, 3 JESARNTAEISENT=3. 2 JEEARNT FH0T %=3.2 [§s REFHTH %=3. 2
JIMETHIBSIIT=3. 2 AHFROTEETTRAKNT k=3, 2 A RIS % =3, 2 FLIRIHIXZEL, % =3. 2
Mk % =3. 2 1RSI *=3. 2 FLIRH XL 245=3.2 2V LITH R %=3.2
HEEHTRUEANT k=3, 2 5/ NHCHTRIAIT=3. 1 BERIITANT %=3. 1 R FERTpE 1 5%=3. 1

SRR 54523, 1 FLIREEX A e k=3, 1 HYEHT RIFHT % =3. 1 ZEMEIE 34c%=3.1

SIS HTRRZENT g sk =3, 1 GIFSHTRTZEM TR SRR % =3. 1 FIETPE 1 £5%=3. 1 BARMTARNT %=3. 1

Z 0 BETART=3, 1 HARET 0 %=3. 0 EFFiiRE=3. 0 HrHEy BT k=3, 0 FLIRRIXERIE*=3.0
e ERTRRY k=3, 0 FLIRHT X 4 45 5%=3. 0 EHRHTAKT =3, 0 & TR %=3. 0
ZABATHEET k=3, 0 JRARMIHTZENT %=3. 0 BSFREAT % =2. 9 JRERHIMIIRERAT %=2. 9
AREAR k=2, 9 EMRAT BB k=2, 9 BRI A k=2, 9 V) I[THTRAT=2. 9 BRITiLIL=2. 9
ARt k=2, 9 ABIETAL 2 T H=2. 9 HEJIITHFHHT %=2. 9 WH)IIFivh 6 Sek=2.9 =& =HThiuf*=2.9
GNP THEBIRT R I=2. 9 HAEHT T2 BT 3k =2. 9 VEHBTVEH % =2. 8 AW [HFSH]T % =2. 8
AT k=2, 8 “EHUNT =2, 8 FFFH 774 % =2. 8 {HANZMTRE 1 55=2. 8
ZRFIHIITASHT % =2. 8 W= ZMTALi L X {6 % =2. 8 FR{-HTHE*=2. 8 LM Fn*=2.8

JEEMTEG 145%=2.8 ATEITI LR %=2. 8 RIPHATFAET k=2, 8 & BHFTAAAT=2. 8
BRI % =2. 8 FHB)INT ERB) %=2. 7 JRdt IATIRIE 1 k=2, 7 BT AR %=2. 7
FRAQBIMT ey % =2. 7 S4BT A4 k=2, T JERALSTART %=2. 7 f Ly T2EmTjgih=2. 7
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P RIS E=0. 7 REEIIf =2, 7 (EJnZeHTAL 4 5% =2. 7 BARPNETERRAP k=2, 7 db RLHT/ARIHT=2.

LR AEA AT % =2. 7 ARITABET=2. 6 A LTSN FRiT k=2, 6 HERATIL 2 5% =2.6

BT PEARR k=2, 6 JHFIHT Y T 7 AT %=2.6 /|MEFIEENT *=2.6 W7 27 7%=26

A RS2, 6 AT ANT=2. 6 MBRNT 3 45k=2. 5 LB %=2. 5 FHAgHiIE0T %=2.5
GIFETRBNT k=2, 5 FRHINTEIEIIRN=2. 5 FRPEATRAT %=2. 5 HIRKMTHILR %=2. 5 KZMT HHEEE%=2. 5
ArERT#EVE=2. 5 &)1 145%=2.5 AT BT % =2, 5 JHBINTHEMT %=2. 5

FHFHIEM % =2, 4 E/EHIRT RN =2, 4 UMM Rk =2. 4 b5 RLBFHTKHT=2. 4

RZEMT Lm0 3 k=2, 4 HREHHT UL k=2, 4 BIHERTEA%=2. 4 bR smErT X k=2, 3
EFRTHAH =2, 3 SERTILTFAT=2. 3 BT h AT UL %=2.3 EFHIT FI%E=2. 3

BT EE 7 k=2, 3 FEASHTIES % =2. 3 FEEATERE R k=2, 3 Il YiT k=2, 3 H{EM AR %=2. 3

BIHFET AT % =2. 3 A PNETE(T k=2, 3 AfFriids k=2, 2 SRERASHEF k=2, 2 /INE/KET/INGK k=2.
FRITAL 2 45 %=2. 2 SIPRTHSENT=2. 2 JELEHTEIE k=0, 2 FACHT)I[ |- 3k=2. 2 b L ATRE I EEHTZEHT =2,
SENTART =2, 2 {-AMTPERT =2, 2 Tl AL k=2 2 JEJIIHT 7 4ok =2. | BOMREMTRE 1 5% =2.

AT BETH 2 k=2, 1 HUIBTHNT =2, 1 ZINET/ VS A=2. 1 JIRETRHT % =2, 1 Befiki=2.1
INERTARMT k=2, 1 REEFIER %=2. 1 IlJITTERT 14522, 1 SSMRITH 3 55=2. 1 BEhiiTReil]«=2. 1
BT JRMTIEE=2, 1 RN SEMT =2, 1 JIMRATRE 3 45=2. 0 HFOMTFgMRLl k=2, 0 RE|EHH A H *=2.0
TESRARTTIE=2. 0 JERANHIMTAEL=2. 0 /NPHTEEAR %=2. 0 FEEMTRRE % =2. 0 SEBUTAM] %=2. 0
FOFEMTPEM] k=2, 0 FHEMTANT=2. 0 JEEMPIAAT =2, 0 JEEMTEN=1. 9 AR AR %=1.9
JNERT Foi=1.9 WEINPRTSERI%=1. 9 7= 2R AT %=1. 9 AT EHE=1.9
JEREHTR 1 45%=1.9 TR 64=1.9 b/ [ERTHS /15%=1. 8 JLR T 08EHT FHT=1. 8

44 FTEGENT k=1, 8 FESIMTSE[ENT % =1. 8 FFHOMTHISE=1. 8 /NPT SRFE®=1. 8 AT *=1.8
BT k=1, 8 FFARMTPER % =1. 7 J\ERTREAZEAWT k=1. 7 7= 20Ttk L X B =1. 7
LRI 3 4 k=1 7 mERIT I A1 L=1. 7 BB *=1.7 B EIT D T v 7 %k=1.7
FUDRRE PR E | LEIR k=1, 7 FEET 22 0f=1. 6 HRSETHFEREIE % =1. 6 FEFINTHRIT %=1.6

e RO R R k=1, 6 PSR =1. 6 KA 55%=1.6 L/ [FEH/IMbT-%=1.5
FREIMTIRNT =1, 5 F)IMTALHT *=1. 5 FESHITARBINT *=1. 5 WEANPMTRERN %=1. 5

e BRI ARARET %=1, 5 W7 72X ALk k=1. 5 BLRMTEF *=1.5 BHFL/ B=1.5
TR EE ] % =1. 5

SEVRRTTEMT sk=1. 4 _F)1[H05 F)IRTRERR=1. 4 FIERT)I1D *=1. 4 JAERIMT Y »F v 7 %=1.4
HEAETRE 6 S5k =1. 4 mERRT=2M sk=1. 4 {EBINT BRI sk=1. 4 BerhRTEe=1. 4 IhRTZESAN *=1. 4

)15 B NETAERIET =1, 3 IILBIATATH=1. 3 SERIEIAET % =1. 3 FELPHT H EIE]=1. 3 A& HEI=1.

ZRIMTRANT % =1. 2 L FLTTE BRTE =1, 2 SOHTEERT k=1 2 PIRATHEER=1. 2 WRETHRON *=1. 1
TRIHREIEET=1. 1 LB IR k=1 1 AT g k=1 1 FEERTRA=1. 1 $BIMHE2 ERT=1. 0

NG E)RTE =0, 9 BLRTAAIT=0. 8 AR HiTR=0. 8 H7= 72 KERIXAR % =0. 6 R=E i H=0.

585 HOEFE T SURN *=4. 5

4

W s =

IRHT IR sk =4. 3 Te-OTH AT B k=4, 2 LML/ k=4, 1 B RT3 A k=4. 1

HOBR RO S =4. 1 HIEET BAVRT k=4, 0 BRI HIBTER 0 k=4, 0 BT FIBER % =3. 9
Teomi4#h=3. 9 TeOMAA *=3.9 WV HLHHTH FH %=3. 8 FENHT/NE=3. 8 4 IEHTHEH %=3. 8
INFHEEH % =3. 6 ZIRiitMT k=3, 6 -LFHT-LF %=3. 6 FRFHHI%=3. 6 T/ i %=3.5
RRIENTSE R k=3.5 FLANTEE=3. 5 FARRE ST (5Kt % =3. 5 D73 2 TARHENT % =3. 5

BOGHMT EBYE k=3, 5 FGEFFUE *=3.5 SN RIFHE*=3.5

H AR %=3. 4 HALRTES /R (Lsk=3. 4 N4 FTATRER=3. 4 To-Orfi) [IPNMT % =3. 4 JRRIAHT PG E H =3,

JBRIRTIT KA =3, 3 )\ HIPNAL*=3. 3 TP A AT *=3. 3 T AP FRTAARNT %=3. 2
FRYAMT IR k=3, 2 BT 2 M k=3, 2 RN TP R % =3. 2 PeFfAi et k=3. 2
ONRDHTHA*=3. 1 DN DHTHINT =3, 1 AEHAEF HAEEE*=3. 1 P *=3. 1 JFTENT=3. 1

RO TP T k=3 1 JREIEAT S EE =3, 1 FEMRMTER *=3. 1 HFATERE=S3. 0 FaRf I %=3,

ABIETAR%=3. 0 = FHTERF/INET k=3, 0 T oD ARUET BLHAR=3. 0 UK B % =3. 0
VAR %=3. 0 T FHZENT=2. 9 +FnmEmiBi*=2. 9 F AT EHEEET %=2. 9

H AR LAV % =2. 9 DA HIARE %=2.9 Fhr EATIE4 k=2, 9 BLRTHTHRE P %=2.9
FRATIETAAIN 5 =2. 8 HBMTAET % =2. 8 BTN % =2. 8 TeOTifpEFIR % =2. 7 4b» T = JB % =2. 7
AN Etk =2 7 EBTET-%=2. 6 FITHAARRT %=2. 6 SLRTTRE=2. 5 FHTEHFEN %=2. 5
DN B TARMRT %=2. 5

FRYART/INGT k=2, 4 85 PUITAIT=2. 3 V8 HBAFHUk=2. 3 J\FHE~F=2. 3 Btk x=2.3

SLRTHRIERT=2. 3 FATE A H=2. 2 BARTTH FT*=2. 2 B RTALRRE=2. 2 8  IRITSE S MT =2,

VEIHHTZRNT=1. 9 BT IfiEsk=1. 9 I [FHfE» B k=1. 8 VM4 %=1. 8
VEHMTREE=1. 3 VMM *=1. 3

R T L X 1| %=3. 8

ZF AT =3, 4 (EKHTIECK k=3, 2 AZKHTRARIR=3. 0 P FHATEFH % =2. 9
BERITE LR R R % =2, 9 AR %=2. 8 £+FHTH H ifik=2. 8 J\IEFri A k=2. 8

J\BETEHTEFER k=2, 8 RMBTRI SR % =2. 8 A TEEFITFENT=2. 7 — PN @ k=2, 7 VIR e & =2.
B TTILERT=2. 6 SRIEMTSRIZHRBRAT*=2. 6 —FmitE=2. 5 i ablirk=2.5 JUEEHKE=2.

J\IESETRIA FE =2, 5 A 2% [IBHT=2. 5
BT k=2, 4 AZETRANT % =2. 4 5 TLEENTRE k=2, 4 (LB TAMANT %=2. 4

ACETTHRINT % =2, 4 TP T % =2. 4 i1k =2. 3 FEMTEETTA=2. 3 JUFFHHERN % =2.

& BT =2, 3 BUNFTTHIX k=2. 3 254 HTHFEMT sk=2. 2 b LrTAEEEMT k=2, 2

ST IRTIEAR % =2, 2 BN i ZKIR X HHT=2. 2 BN THETRX % =2. 2 BN lER X % =2. 2

A6 ETNEET=2. 1 SRR SFAT % =2. 1 — BT T k=2, 1 PRI k=2, 1 {B&MIGanT=2. 1
TR AR k=2, 0 B TS k=2, 0 AZEHILERT %=1.9 |LHERTAR *=1.9 —PBIHifERAT*=1.9
AEFETHEF K k=1, 9 BN AT KIR KA % =1. 9 BEHTIERG5 2 5%=1. 9 (LI /\IFHET=1. 8
BEFBGENT k=1. 8 FARTTAIE=1. 8 FEMTHE *=1. 8 B &mikik=1.8 —BIf=MmMT *=1.7
IFSTETTRANIERT=1. 7 VN HTA X k=1, 7 ‘=il iigh - =1, 7 TEaBTPuiR LEAEr=1. 6
EETRIR=L 6 A RITER %=1, 5 —BImERIT %=1, 5 (BB IERET*=1.5
—BAHTILRT k=1. 5
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1 HE RS k=1 4 a1 RBMT=1. 4 FEFVERT)IFR *=1. 4 FEFRERTRAN)ITk=1. 4
PEFVEEITIRPIACH sk=1. 4 SH5RET R sk=1. 3 KANEFFE) I HT=1. 3 JRBMT/)NGRk=1. 3
i F s FHIT sk =1. 2 —BEiARORMT=1. 2 —BIri s LIBT k=1. 2 FARIETRSHT k=1, 1
FH S0 P11

3 IRAHTHMIEE=2. 6 BCRTATEKNT %=2. 5 BKFRILNT %=2. 5 B KA %=2. 5

2 FEIFA =2, 4 Bekrirh =2, 4 BeKirE N k=2, 4 FRTT NGRS *=2. 4 A& ibkART % =2. 4
IIRFH T AGMT sk =2, 2 EThRZE BT AR =2, 1 KIFHT i) 1= HET=2. 1 JUFFkALL k=2. 1
TRk =2, 1 BITESRR2. 1 BAREHTRA R=2. 0 KALETHEA % =2. 0 FEFTEAR % =2. 0
KRR *=1. 9 S&@ETH *=1. 9 KIETARE=1. 9 FEFH—E %=1.9 BoKiEEIT *=1.9
"EIRANSEMT HUETH k=1, 8 ZESRTHEEEN=1. 8 FEIRMTAIAR +=1. 8 MM *=1.8 AN SE*=1.8
FBTHFHERAS % =1. 8 KIWEHTHRE % =1. 7 =yl |EFRTHI) [k =1. 7 FRHTER *=1. 7
SIS ERIE K k=1, 7 BRI =1 7 KNIV TRRESNT k=1, 7 CRRITIURE %=1. 7
KRG *=1. 6 FERTTEAR=1.6 LIl H *=1. 6 FIFFETFIF<=1.6 JEERIH*=1.6
EIRIE AL % =1. 5 EHOINZERT/ NEFEE k=1, 5 IR ) [ RIA=1. 5 el =1. 5
FEIRHAEIL k=1. 5 EERNT /N k=1. 5 (Lo 74 *=1. 5 IIEEWEXIET *=1.5

1 KIBH=AAR=1. 3 B FHFHERMEL *=1. 3 (IEFFRRE BE k=1, 3 REETHI*=1. 3
KAAS KA k=1 3 SRR % =1. 2 BKATHFINT k=1, 2 BKTTARMT *%=1. 2 AFHITAH *=1. 2
MIEESEF X T=1. 2 B R KL %=1. 2 FRAR TN %=1. 2 (IEHFHEXTE *=1. 1
SANBTHAERT S %=1, 1 ‘EHUMZERTEIR =1, 1 f&ib LAT k=1, 1 KIFFS%=1. 1
HAATERET k=1, 1 IIBEEXIA=L. 0 IERKEHS *=1. 0 FARTEL%=0.9
SNTBTHATERTPE)1P9=0. 9 JFIMT 5T % =0. 9 AT&HRAT=0. 9 B EELIET % =0. 8
IIEHFIEREE *=0.8 FI=RelTHkiE*=0.8 4 JIlT4)11L%=0. 8 4 LI B %=0. 8
£ 1EETRE % =0. 6 f&THN=0. 6

3 HLATREIR *=2.5

2 JEETARES *=2. 0 WERTEEE=1. 9 AL k=1. 9 EHE TR IR=1. 8 BT *=1.7
T k=1, 7 GEERT S k=1, 7 [LTHEY Fosk=1. 6 Ji[dbATHIE % =1.6 =JIHTRKILI*=1.5
FERITSR) =1, 5 JENMT4H *=1.5 fx FRTAATk=1. 5 RKEMEE*k=1. 5 WILATAHEFL 5

1 EETATE R k=1 4 KEARTEAKR=1. 4 FIUmAag =1 4 KIRTRRTF*=1. 4 mpHT =l %=1.4
FJEERTSTER sk =1. 4 BT T % =1. 3 1 @G %=1. 2 HE3E)I|NTHMT %=1. 2
LI GRT F M k=1, 2 ) RS =1, 1 SERNTHT Y k=1. 1 SENTEE *=1. 1 KITHT/ER%=1.0
KA FETHRAT k=1, 0 KR TV AT 4 T=1. 0 EBRITTRSRET=1. 0 B HiEHE I1=1. 0
ST HIERRT=1. 0 SHZRIAHE *=1. 0 FERLHTPEIR *=1. 0 EBRTHIIENT %=0. 9 KR4 %=0. 9
KIEFHIT %=0. 9 AREWTHE*=0. 9 FRFH D *=0.6

2 FRNRTARI R k=2 4 FKFETHEERNIDTE % =2. 4 =FERTE k=2, 2 KAETTELPBTERH %=2. 1
REETT k=2, 0 BEA AL %=2. 0 KAlriEELk=2. 0 REFUHT Y HHET b5 sk=1.9 KAFHRMT *=1.9
KA THAEEET=1. 9 AAKEHEE E *=1. 9 ST ARME*=1. 9 FETHHIT=1. 8 BeftmimikLa=1.8
BEAR TN % =1. 8 FREEMTEEE k=1.8 & LiilBfIRKAL R *=1.8 & EiiKE *=1.8
AR k=1. 8 FFIATERPE HETYEH %=1. 8 KAEHF0 k=1. 8 tAKMHRH{RL*=1.8
FEFIASHRTRTAS . =1. 7 ALAKERTKPIR % =1. 6 & LK) I I %=1. 6 LT THERTASE*=1.6
IAUTFAFRES k=1. 6 KAUTTRHITEREET %=1, 6 =FEHTHE) [ %=1.6 (ZHNFHFR *=1.6
SN NI RR sk =1. 5 BRET ARG %=1. 5 BRHIPEE=1. 5 BRI [EET %=1. 5
AT FABEEF H k=1, 5 KA RHETAH %=1.5 Tk BETPERE 2 B=1.5 J\ERIBET K& *=1. 5
FHETILE=1.5

1 RS k=1. 4 =FEOTEERE *=1. 4 FRKHTTERZCKAR=1. 4 /NI MK EAR k=1, 4
/NSRS IR k=1, 4 R IRTAE=1. 4 SRR AT k=1, 4 FEFH+05HT *=1. 4
SPIEMTVEIE SN k=1. 4 FKHISEHONT HgF k=1, 4 AUALTHVEARRT AP *=1. 4 FRF-riiH4 HITHEH *=1. 3
FKESEARETSHERHAR=1. 3 UL ISR /% k=1.3 JUERTIERH 4% %=1. 3
FRIASH T T O T sk=1. 3 |24 k=1. 3 JAFTHELPIBTRIGN=1. 3 KALT#RE S %k=1. 2
KAUFACRSE k=1. 2 KAUHTRESS k=1, 2 HFIAE I ERANE) % =1. 2 (TSR / [ %k=1.2
A TR K EE k=1, 2 BEFTHZZEIEEHIPN =1 2 HURMEIT A % =1. 2 FEERFE 1 %=1. 1
KT BIEE AR % =1. 1 FFAHE R k=1. 1 KA HEEEIAGE *=1. 1 BRRAH R SAHT k=1 1
BREY % =1. 1 BRASH TR R *=1. 0 AT AR=1. 0 BFmLMN 3 *=1.0
BARHIRR k=1, 0 AR TR % =1. 0 BARMEVTHT %=1, 0 BHIN AT % =0. 9
FAIASH B R T % =0. 9 AT AARIT k=0, 9 (LT HRWIAER EIE /K %=0. 9
ALAEFTFAERT NS % =0. 9 ALALFIVEAHNT ik x=0.9 BEEEFEFEF=0.8 JUIEHT \ZEAFT DR %=0. 8
AL A RERT A4 T=0. 8

2 PR TINEIX k=1. 9 FHTHTHOKE k=1 7 [ERAIFEM %=1. 7 & hitaAl=1.5
@ BT ILE PN % =1. 5

1 EIIRINGE k=1 4 FEHA *=1. 4 FTHBETAHY VR k=1. 4 FIEE TR X PERT %=1, 4
WhE MG IR=1. 3 hE R R k=1 2 ERFTARIT k=1, 2 TERTILE *=1. 2
AR TERT X = B0T=1. 2 ERILME H=1. 1 ARLisIREnT k=1, 1 2811 \BEiLk=1. 1
JIMRETRE 2 [ k=1. 0 RIGFT FIAA k=1, 0 HAITHTHERET %=1. 0 W& HiflT *=1. 0
WO E ALY % %=0. 9 18BAEHT FALE KA HUE % =0. 9 KAERTES I %=0. 9 " AMFHHE *=0.9
WD EHT = RIET=0. 8 7)1 BT7) 1] % =0. 8 & LEHT FALE A %=0. 7 E{Hi#ET A *=0. 6
FATTHATHEET % =0. 5 M@ RTHA - EE7=0. 5

2 EREEKHTAF M %=2.0

1 HNETTR=1. 4 /NEEM EEE *=1. 4 Sk PR k=1 3 FLETTE=L 3 AT A k=1 1
A= 1 S IEHKRER *=1. 1 FMEFEME*=1. 0 Tl 4=0.9 AT *=0.8
AFTEAT=0. 8 ANZHIBI/IVERL =0, 7 HIEKETHENT=0. 7 FERE TN %=0. 7
KT TIRET %=0. 7 ZRYRENETEAE=0. 6 I B AH=0. 6 FRiiy PR %=0.6 \TF{UHTHA %=0.5

2 FHE RS *=1.5

1 MZEMRFRR k=1 4 DZEH F=(R%=1. 2 ASHEE*=12 AESTFHE*=1.2 EPH*=1.2
EARATAE R k=1 2 AETTREE k=11 MZEHAL) R %=1 0 MBEHmR FE L k=1.0
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FRE AR %=1.0 SWEPRXTFES *=10 1THTTAI*=0.
JI TSR %=0. 9 A ERTEH *=0. 8 FHJIITHE/1%=0.8 AHH FH
ST % =0. 7 BBEATAHR%=0. 7 &\ 2 EEHIX AT % =0. 6

i EATERERAT %=1 5

FERSHAFNRTSHT L s =1. 2 K HTEAT % =1. 1 FEARTTIRAT k=1, | EXMTHREF %=1, 1 FARHMTHRE %=0. 8
THEPRDCHRAT =1, 0 LT A D=1 0 FMAHEF =0 8 THEGRXOUE=0. 7

i H AR IT=0. 6

WU X B k=0, 8 BRRTY L s Xl 3k =0. 7

9
=07 RERY

36° 26.9° N 140° 34.8° E 56km M: 43
T FS/ B % =3. 0 FERMT AU *=2. 9 HIARTHIE P /EE=2. 6 FHRITHETE %=2. 6 FHRTIH*=2. 6
BIMTAS % =2. 6 JRIGHFTIRIG *=2. 5 FWATIZRAR*=2. 5
FRTHTRERET k=2, 3 FP 78T k=2, 2 RASHT R % =2. 2 )BT F it sk=2. 2 IBHTIA) || BiZe i sk =2. 2
BEAHTARIERE % =2. 2 FHRAE k=2, 1 FTATEIPN=2. 1 PUgATAEA k=2, 1 Z9%8) || THEi AT %k =2. 0
NPT EE k=2, 0 AT\ NS sk =2. 0 2BV 1 [T\ L sk =2. 0 FEA THHERRMT %=1. 9
VO TSR k=1, 7 HEARTTARS [T=1. 7 5T R8)11=1. 6 MLERTHIARS » F%=1.6
BRAEAVES =1, 6 WA I %=1. 6 JI{ERTAE / [ sk=1. 6 /]NEFHT/|NEFETHT % =1. 6
FERTE =1, 6 ARLTBEAR *=1. 6 HEFTHEREEET *=1. 6 ERLTHMIRENT%=1.5 ERILHHIA=1.5
W ETIIMAIEEL 5 2B ITHASET %=1. 5 “ARHEHE *=1.5 KIRIT—AK*=1.5
KA TRAA R =1 4 AT PEF k=1, 4 WO XA =FET=1. 4 JIIPIF )P R % =1. 4
TAATIHE =1, 3 ZFRMTRMT =1 3 JRITHTAHAR=1. 3 BRTIEZENT %=1. 3 AETAE *=1.3
BREER O PIR k=1, 2 MEZERT IR sk=1. 2 AEH A %=1 2 LHAKE %=1 2 WO E A %=1. 0
FASTERT =1, 0 f&ROHEMTER AT %=1. 0 JIIPAT B HPA/INLAE =0, 9 FEAEERTHER % =0. 9
TARKATT A A k=0, 9 L BT AGRFFA k=0. 9 KEFHhEE=0. 8 15 BT FLE T %=0. 8
F& S RPN A R k=0, 8 2N THRIAST:=0. 8 JIIPNAT TJIIPN=0. 8 FEAEHT I % =0. 7
FARRE T/ NG % =0. 7 FARHTHEAE % =0. 7 FEEABT T M %=0. 7 KA EH%=0.7
Lo NSRRI T2 % =0, 7 5 BT AREFNT k=0, 7 KAEHTEF [ %=0. 6 PUEiTE LR, %=0. 6
FEEARTYRE=0. 6 FIFEFS TEE X PEM] =0, 6 2 EFHETR) AT %=0. 6 T4 EkE %=0. 6
VWO X FSEID Y i k=0, 5 & RART A % =0. 5
ORI k=3, 4 ARTTATE*=3. 2 U7 Blelidiam)ll=3. 2 B Liif&AT*=3. 2 L3fiiH4=3. 1
HSEHBI /NS % =3. 0 B R HiERT *%=3. 0 JRFHTIUE % =3. 0 AW 45 % =3. 0
FRERE T O %=2. 9 KM TR %=2.9 > (ZHfFFeFE %=2.9 A i+ TERTAS*=2.9
R E TG %=2. 8 A HPNENT %=2. 8 B[ aHE*=2. 8 AP iiTHNT k=2, 8 MENHEE *=2.8
HPEHPIH k=2, 7 BUREHFH %=2. 7 2534289 L EHM%k=2.6 B4JIIFTERE%=2. 6
BYNTRIME k=2. 6 KFHTAHT=2. 6 ARATHE=2. 6 X mHTHET *=2. 6 # A m il %=2. 5
INEEN EER*=2.5 A D SRR *=2.5 HEKHE T EI=2. 5
Oz bR S %=2. 5
WHERHETHAHNT k=2, 4 FHERETHENT=2. 4 SRR L *=2. 4 /NEEMEA *=2. 4
SRETHIR k=2, 4 SRFTIEAS *=2. 3 WRHEBTIUR % =2. 3 EFkri P % =2. 3 HUIHTHEE » B %=2.3
FIRTTEIN k=2, 2 ARATTEEE %=2. 2 D LK EH *=2. 2 4RIt k=2. 2 R F4kk=2. 2
R TR k=2, 2 FRERE T b/ k=2, 2 FITHSE=2. 1 R/ NME k=2, 1
JEHIRTHBRRT k=2, 1 FEEAAIRA =2, 1 A=A mT =2, 1 \TAEEA %=2. 1
PHRTRNL =2 1 EFkE R %=2.0 S| Xfi/ k=20 KPMTHGENT %=2. 0 FEN]/MEH *=2. 0
ST %=2. 0 FEBCTTL R =2, 0 Flwlis)\ sk =2. 0 Bl FAMTefsk k=1, 9 FRET ke H k=1 9
FERTTRE k=1, 9 SEHATZAE R =1. 9 BATTIL *=1. 9 1TH TR *=1. 8 BEMTIHAT *=1.8
HUETH FHL %=1, 8 FATHEIA T k=1.8 > IF4DH U HiE M k=1. 8 Fikrifir*=1.8
FRIRHENE T k=1 7 ZRWBENETHEAIE=1. 6 1T m K k=1. 6 $RMTERM=1. 6 Ky #*=1.6
TEMRZR=1.6 FATTHIEx=1. 6 FErWTEIT*=1.5 FHamAKUEENRRMT *=1. 5
DB D WHIINEER=1. 5 IR FREF *=1.5 O=BAendil / Fij=1.5
R =1, 4 SORATE =1 4 FRETEER *=1. 4 WERkTRC N=1. 2 Wbkt k=1. 2
FrddrizEE k=1, 1 170U k=1, | BFiEEtk=1. 0 FRflrifsbiek=1. 0 WIPARTIRIEH *=1.0
FURRITAR) =1, 0 2 AT RARMT s =1. 0 AT  *=0. 9
i BT TS % =3. 1 WFAHRE) | [RTREEE % =2. 9 25 FHI28F=2. 8 A S ILithd=2. 8
KHEBTEE F%k=2.6 HETiAE%=2.6 AN %=2.6 EMTTHRT *=2.5 FHEHTHAIH*=2.5
IS ILTTRA % =2. 5
JERITRIERT % =2. 4 #FARE < BTl k=2. 4 HHEAIE RN %=2. 4 FEE TR %=2. 3
SEERETTRAAREANT=2. 2 B G RAY INESR AR k=2, 1 ELRATRRT k=2, 1 LS L «=2. 1
VEBPrERT % =2. 0 /INUTHHIESA *=2. 0 MIRIRETAR %=2. 0 iR S < SR *=2.0
TEFTTH A k=2, 0 AVENTF1-%=1. 9 FERE Mk =1. 9 WA *=1. 9
KEFHEFIEIT=1. 8 IREERTi&H7- ZH %=1. 8 FHEBE M IRAT =18 HYLAiPekamT %=1.8
FEVRTHRER k=1. 8 AR bE RIS %=1. 7 IREMEF T k=1, 7 FEETA =0T %=1. 7
AR SR k=1, 7 ISR TR T4 k=1, 6 TEFriAHE k=1. 6 WiRniEfHIFx=1.6
KHEEHART %=1.6 AYHAEE*=1.5 AT *%=1.5 FBti/ k=15
FOGHEI=1. 4 BYEiiBiE*=1. 4 MBI EA k=1, 4 FHERE i *=1. 3 HiATEET=1. 3
PEBFT EVART % =1. 3 (EEFii B k=1. 3 BPARHT LA k=1. 3 AR EIE=1. 2
WEARTPE BT A k=1, 2 WEAHT R sk=1. 2 FBFilT %=1. 2 AYeiigock=1. 1
AR EITHR o %=1 1 FEET g «=1.1 F=JIITL 5 S X %=1.0 IEEFRTHER *=1.0
FMTTART sk =1. 0 WA AR E H %=0. 9 /LT YelT % =0. 8 AERTIE@AT %=0. 8
H e FERTIE % =0. 8 HiAHT#HVENTZ N %=0. 7 B i E=0. 5
Hil A TH ERARMT k=2, 1 )1 FHi7RIRIT sk =2. 1 VB ATFRIT k=1. 8 FIRMTH DHi%k=1.8
FAATICIENT k=1, 7 KETTPEANT %=1. 7 AEATISERIT %=1. 6
IR EERFIR sk =1. 4 GRS RET k=1, 4 KEAFEIT k=1, 4 TAREITHRE %=1.4
ERHT R =1, 4 FAAETHTENT %=1 3 MRV LT %=1. 3 AR E=1. 3 FibAHIVI=1. 3
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AT k=1, 2 HAETHRRAERT=1. 2 KT AT %=1, 2 FEEIARITETE x=1. 1 {EHTEAN=1. 1

I E D TTRE &2 WT k=1, 0 ARG T k=1, 0 (FEMETTHIT %=1. 0 JAHTT FAERT %=0.9

F &0 THASEHT =0 9 12 1[THIKER *=0. 9 AEAKTTINHT %=0. 8 Z& V) TisHT *=0. 8 Y3 M HIHT *=0.8

AR % =0. 8 K MTHHTHAINT %=0. 8 RiETE L AT %=0.7 mIRHEET %=0. 7

FRFERTAER) k=0, 7 R PIMT % =0. 6 HEFEMTHFNT=0. 6 RiFETHYHELNT %=0. 6 KM TIH)IIHT %=0.6

REEMTARLE %=0. 5 RAGTTIEHINT %=0. 5 RiAGTIEEAN %=0.5

AEM FRE=1. 8 FHEHTHIEE x=1. 8 HALFTAIENT k=1. 7 FHESHER %=1 7 EAMT k=1. 7

RERTITL %=1. 6 Ja&ILMTAZIL % =1.5 Tl *=1.5

PR =14 X=F LBKIR %=1. 4 SNz FEMIRAN k=1, 4 IZEdiFRE %=1. 3

INETTEHE*=1. 3 TTHTANK=1. 2 W= FIXE k=1, 2 ZFNE *=1. 1 FRTTFEKEF *=1. 1

PBULTT) I B k=1, 1 V)1 INTHE A =1, 1 JIEHTEENT k=1, 1 FIIHT LA A *=1. 1 JEHTE*%=1.0

F)E) %=1, 0 4T HTFRrE % =1. 0 AT A %=1, 0 AEMEE *=1.0 JI|AHTEADE*=1.0

B R R % =1. 0 FLINHTERD %=1.0 JEAHAHRT %=1.0 MEEFR LE+R.%=0.9

JIEMATSEAE %=0.9 S EFHXIERT *=0. 9 HFEEBERARH%=0.9 & ZDDETHA%=0.9

RETHIEE %=0. 9 FRAANT%=0. 9 FOEHAR %=0. 9 HFEHE K1k %=0.9 HAALFTH / J1%=0.9

ST % =0. 9 B E = JRTERALRE %=0. 8 AEATAER *=0. 8 FAHTTFHT *=0. 8

IZEHAL) 1D %=0. 8 AREATEEMRT=0. 8 AETHZHE *=0.7 =HRifisEmE %=0.7 &I A %=0.7

F B LA k=0, 7 BUAMTREA: %=0. 7 FMRMATIAR %=0. 7 SV o FRKE X KREAT *=0. 7

el LA AR 1 36=0. 7 SV = E BRI En=0. 7 R k=0, 7 FHMH_LA M %=0. 7

ERRHTH |- RAR k=0, 7 BERTTRMT=0. 6 ZEA T k=0. 6 HNZEHT F ={%%=0. 6

SV FERERAM %=0. 6 MZEATETE %=0.6 it x=0.6 £ B =" AK%=0.6

JNIITREE =0, 5 S ERXHR %=0. 5 MILITKE=0. 5 §AFEHIANT %=0. 5 Bk EMT=0. 5

JIEETTEAT=0. 5 AT A %=0.5 JIIOHHEA®=0.5

PP FTREZS % =2. 3 BP MR EERIE k=1. 7 Himfikik=1. 7 S BiFr o %=1.7 AHHE*=1.6

R TAEIRT=1. 5 HIrijERT=1. 5

B %=1, 4 \TAH AT %=1, 4 FEEFHTRERTk=1. 4 FMIZe5 %=1.3

Tz HooH=1. 2 FHH%ATk=1. 1 FEAH R *=1.1 TEELR)IXIEEHTk=1. 1 AT PE*=1.1

ZILET/ N k=1, 0 FECHEFCEE=1. 0 FERHEEIRS G =1 0 LIS *=1.0

TIER YL XHRHT % =1. 0 THERGEXE/ENT *=1.0 TEEEX/MEH *=1.0 TEERXOUE=1.0

FRHERSZEHE=1. 0 AT T k=1. 0 FIVEIT AR *=1. 0 FIFE S8 *k=1. 0 AMETTHERNT *=0.9

BT %=0. 9 EREEFHE %=0. 9 FIPGHTA%=0. 9 #HFFETHHRASS % =0. 9 FITIAE*=0. 8

TR X RGBT % =0. 8 AT HPEEE*=0. 8 KA HTHA®=0.7 AETIRIL*=0.7 ZHHTZ =07

VUAEE TRENE % =0. 7 T)1T/\I%*=0. 6 HAMTHRHME=0. 6 H 4 H & %=0.6 FHHIHR)I%=0. 5

LE ik AT s+ RA=0. 5

R TARAXKFI=1. 5 BT *=1. 5

BT EFK AR k=1, 4 BGOSRk k=1, 3 BRI X A=1. 3 =B k=1, 2

HRRE X F Al k=1, 1 FHAHPEOD U s mk=1. 1 BRI A k=1, 0 FTHRIERFAART %=1. 0

RS OGN k=1, 0 HEUHTEX LA =0. 9 BURHTER E AN %=0. 9 BT HXAR T *=0.9

FRURNT XL % =0. 9 FR L) XEEE *=0. 9 BACURKAR—Y ¥ %=0.8

R X B FHT =0, 8 HURTE 7 XA k=0, 8 HURTEAGIX A *%=0. 8 HUFIL )| XAE % =0. 8

PEBUTHTHET % =0. 8 HUAFNHTH g %=0. 8 FUART-RAXE L5 %=0. 7 FACSURTREAYS *=0. 7

HO LA k=0, 7 BRI SR %=0. 7 BECILXTE 4 5k =0. 7 HFOW) | X HR/A %=0. 7

BOALRARPIRE % =0. 6 FUATREE K R % =0. 6 HULHAIRK AN %=0. 6 FATTHKEE %=0. 6

WU NG =0, 6 BT X 1| % =0. 5 HURUHSL X & & k=0, 5 HURHEEX H4%=0.5

BTSRRI =0, 5 BT LB % =0. 5 EEEF i & A ST % =0. 5 BFURFHT %% %=0. 5

M THHIT % =0. 5 JATCHTFRANT %=0. 5 HURH A XK % =0. 5 BTG XS +=0. 5

SERHIRE =11

R H AT k=1, 1 I I BT B AT =1. 0 )G R AT %=0. 7 JIIIE) | IRFX BT Rl =0, 6

ISR M RRT=0. 6
40° 07.9° N 141° 18.8° E

FUFFBHERN %=0. 5

9km M: 2.6

36° 40.4° N 140° 36.2° E
HSEHBI VAR % =2. 5
H e+ ERTA % =2. 1
HHEX TR %=1, 6
Bl
6

9km M: 3.3
FEAKTH TR =1, 9 ke B)1%=1.7 B Ziif&pr*=1.7

R ETHRTERRT=1. 0
R R T AR % =0.

CARSTRRIIT =1, 0 R M THHT T %=0. 9 FHE LT %=0. 7

38° 28.0° N 141° 51.0° E
— BT TJERHT % =0. 6

= Rl 11=0. 7

56km M: 3.5

34° 21.1° N 139° 14.2 E

HrFRIE=0. 9

3km

35° 09.77 N 137° 03.8° E
SRR % =0. 7

BHT RS %=0.9 —EHTR=0. 7 E-H/NARRT=0. 7 RIUFTHERHL%=0. 5

14km M: 3.1

41° 54.2° N 142° 56.8’ E

RIS 5k =0. 5

45km M: 3.2




HRE | TR | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
89 |16 06 19 | ZIIR 36° 11.4° N 141° 00.9° E 44km M: 3.4
PRI 1 ZFRNETE P k=0, 9 OV B72g) it *=0. 8 $2MHTiEEH=0. 8 #£M Tk F%=0.7
FIREEMETTEATZ=0. 6 A LA /TR =0, 6 AKFHIPAIFHET %=0. 6 +-JRiriH44=0. 6
WTHEN D Bifi L %=0.5
90 [16 09 25 | ‘HFIRINFREH 39° 13.2° N 141° 32.7 E 74km M: 3.5
HFR 2 —BITEERT %=1. 6
1 —FAm AT k=1, 0 —RBIrTEARMT %=1. 0 BN ARTIRIX %=1. 0 —FIiERAT %=0. 9
At EATAEERT %=0. 9 {FHETHEEK *=0. 8 IEFHTHAT *=0. 8 BMIFTAHIRX *=0. 8 FERHTIER %=0. 7
BN TA Xk =0. 7 A THZEHT % =0. 5 JARTERTIZ) IHT=0. 5 —BIri K HHT=0. 5
BB RIERA ST *=0. 5
BRI 1 ZEFEEEE=0. 6 Fg —BERTEEY11=0. 6 BT HOFIRT % =0. 5
91 |16 11 38 | {FEREITE 34° 55.8° N 139° 38.7 E 35km M: 2.9
TR 1 i RAR=1.0
92 |16 21 49 | &R 37° 04.5° N 141° 08.8" E 60km M: 3.7
(= 2 AT AR % =1. 5
1 ZEE AT k=1, 3 ETHi RIS *=1.2 BT TR %k=1.2 FHkHHGIH=1. 2
e NPT N A R k=1, 2 WO E TEAEA k=1, 1 HASRTERET % =1. 0 /NEFHTHIE % =1. 0
PEABFRER =1 0 HAZERTIL k=1. 0 JIPNKF EJIPNFIER=1. 0 Kk FRaA%=0.9 FJIF/IE %=0. 9
AT i %=0. 9 JIIPNAT F)HN=0. 8 WX THERAT k=0, 8 /NEFHT/NEFHTHT 5% =0. 8 7)IIHT7)1[%=0. 8
HARTHIE FFEEF=0. 8 BEAHT A %=0. 7 EBLTTRARE %=0. 7 EBILITHHIEEHT %=0. 6
WD HREPL Y % %=0. 6 R THZIN=0. 6 HBHETIA) KK 11=0. 6 \ o> & i =FilT=0. 5
FVE) [T )\I&LL % =0. 5 JRITHTESH45=0. 5
PRI 1 SR EER=0. 9 BNTHBIVINFAL %=0.8 HLH-HERTAH %=0. 8 U= e mingfisks %=0. 7
T AFH =0, 7 FHERE AT %=0. 6 FEEKETILS %=0. 6 AT HNERT %=0. 5
R THETHIET k=0, 5 $EMT AR %=0.5 HJETiH4=0.5 FHA M =R %=0.5
kT PR k=0 5 ALZRUETTBENT % =0. 5
N 1 KESASE k=0, 9 JFZENTF1-%=0. 9 FHLE HIAFENT%=0. 7 HiAIE) | HTFHETE%=0. 6
93 [17 06 55 | 7Ry 36° 34.9° N 140° 48.4° E 19km M: 2.9
PRI 1 HSEABIV NG % =0. 9
94 (17 08 54 | REFULHER 36° 09.3° N 137° 37.8" E 6km M: 3.3
Mgtz B UL 2 LB B SRR %k =1. 9 = LT RET %=1. 6
FBPIR 1 MAAHIZER k=1 1 [LJEAH%S % =1. 0 AREHTH3E%=0. 7 EBFASMHMTEMT %=0. 6 FAATHIZS)I[%=0. 6
AT %=0. 5
95 |17 13 25 | ZRIRULFEHED 36° 10.3° N 140° 00.6° E 51km M: 3.1
PRI 1 HUETFIF:%=0. 5 FRERE T L/ N %=0. 5
N 1 FHERE T ERAT k=1, 0 T e TiIREFHT=0. 8 EMMif 5 %=0. 8 FEITA =HT %=0.5
96 |17 22 27 | #EEEALFE 33° 39.2° N 130° 18.3° E 11km M: 2.9
e o U 1 @ERAZEHE=0. 9 fERPE XA 1E %=0. 7 K TEEY=0. 6
97 |18 09 56 | AHHEL 35° 10.9° N 139° 16.6’ E 150km M: 4.3
BER 2 SWERXFRK=1.7 SWEERERREI *=1.6 I\ zEHRX FEE*=1.5
1 REATTRE *=1.3 EMTEREK=13 JIIOTHHEAK=12 SV EmXBIFT*=1.2
R EBTAERTH k=1 2 AT P k=1 1 JISETEE %=1, 1 MZEHIFNE %=1. 1
HRAT RIS *=1. 1 B mATEsE x=1. 0 ELNiiEm x=1.0 Wam, 2%=1.0
VBT RS R k=1, 0 PBEAHT k=0, 9 (FHZM]/NEE % =0. 9 XU - FEHIKAAL % =0. 8
A TBRE k=0, 8 R HTTEH % =0. 8 S\ = EIHFIIXEb=0. 8 FH LA H %=0.7
NETTE*=0.7 SUWW-FERERA*=0.7 FHETIRF%=0.7 S\ EILXKEF*%=0.6
) LB AR %=0.6 X\ 7= % RIEXRR % =0. 6 Bl AR %=0.6 A&l FRRE=0.6
JIATE = F%=0.5 X\ =EPEXFEE %=0.5 NS %=0.5 =FHiH *=0.5
TFHER 2 HR G % =1. 5
1 JHZTHOH=0. 7 fEILTHRE=0. 6 B/ RS *=0. 6
WS 2 BT k=1, 7 AT HXAR F k=17 BT HXEEIE*=1.5
1 BT TFRHERKTI=1. 4 FRUTHRR B *=1. 3 JUiBXE Rl *=1. 3 BRThRXp L& =11
HURHEX (A4 k=1, 1 HURCA RS k=1 1 BURAEX P & k=1, 1 AT X k=1, 1
TR AR T k=1, 0 HURE KAL) k=1, 0 BURALRARPIRE %=0. 9 HHF XK HBA *=0.9
WG S % =0. 9 HUREEXMER=0. 9 HU H B HYMT %=0. 9 HATHE X FI5A *=0. 8
HRUSCRIR AR % =0. 8 FEULHXFI=0. 8 HEWLA) KM %=0. 8 PEHTHTHH] %=0. 8
HOR AR X E L =0. 8 HUREREZEHE=0. 8 AU ARIX LA *=0. 7 HESUREAR—Y B ¥ %=0.7
HORCSTRIX ARG % =0. 7 FHU )% =0. 7 HURHHE X HRAIR *=0. 6 HURUHHEX E AT %=0. 6
HRUK X ZEE) | =0. 5 HURUMRIGIXARART =0, 5 HURTHEARIXANR] =0, 5 HURTHEFX i %=0. 5
RN X GHEL =0, 5
/2 1 AiaH:*=0. 8 SHMEHH=0. 7 HHETAE=0. 6 H LB/ INERL %=0. 6
FA UL 1 P THIARERT=0. 9
TR IR 1 EARITHES % =0, 6
1

R Uk

R IX I LFRT=1. 4 SRS X =BT %=1. 0 =ik LT %=1. 0 BEie X hEEx=0.7




HRE | R | R4 ity e RS JAE
ZE | B Wy (& Hoo EE G E B
J IR IR B AT sk =0. 7 ) HIRFeR B/ VT 3k =0. 7 ) IR B IMEFERRT=0. 6 HER T B BT % =0. 6
AT THIOARIT %=0. 5 ZEWF i85 E=0. 5
LA 1 & L T AE=0. 5
98 |18 23 19 | REEIREEHS 36° 24.6° N 139° 13.7 E 11km M: 2.4
HEG I 1 BEYHRRILHTR=1. 1 HilErdiTaEHT %=0.5
99 |19 04 51 | Ry 36° 28.1° N 141° 04.2° E 45km M: 3.6
/A 1 ASEHBIINRE k=1, 4 EFRATZZR) 1 %=1. 0 ki TR %=0. 9 JtZIRTHHEEET %=0. 8
H SEAAT =0, 7 A4 H:=0. 6
BER 1 HAAILTHAAZERT %=0. 5
100 |19 06 09 | (LA « pai 35° 13.1° N 138° 24.1" E 21km M: 2.8
AL 1 FJIRTERLE %=0. 7
] 1 BhHEhEp =12 §ifikM*x=0.6
101 |19 11 13 | HBBfhE 22° 50.0° N 121° 17.5° E 29km M: 5.8
TR 1 HHRERTARE=0. 6
102 (19 16 30 | f&& R 37° 27.2° N 141° 34.5" E 45km M: 3.5
TR 1 MZERTIR M k=1. 1
103 (19 16 54 | fefkE 34° 08.7 N 135° 05.4° E 8km M: 2.6
TR o 2 YPETH FEE%=1.5
1 HHETER *=1.0
104 (19 18 49 | #EEEH 37° 41.7 N 141° 44.6’ E 47km M: 4.3
"B 2 IETIBKAERT %=1, 6 EFIHT /N %=1.5
1 LoeATEAS k=1, 3 AT ARARER *=1. 2 FATIRk=1. 1 AETTAE%=1.0 45 %=0. 9
22) 1T 221185 5% =0. 9 JIATJEIRTHHRE % =0. 9 KIRFTRE S5 % =0. 9 BKTTAMT % =0. 8 ALARAT )= *=0. 8
KIFFTT L %=0. 8 ilHA2EpE=0. 8 HAAETIRA *=0. 8 WM H %=0. 8 HKriH HET=0. 7
AL AT k=0, 7 EIRZE AT KRR k=0, 7 HARET/INEF %=0. 7 & & {EHT R IR % =0. 7
SR T k=0, 6 LEFHETARRI=0. 6 ATHETATH *%=0. 5 ZEFHTERAE *=0. 5 4 TH B HHT %=0. 5
FASHT =3=0. 5
&I 2 MZEMTALH s =1. 8 FHATTHEARMT %=1. 5 JRILATHMHAG=1. 5
1 HHEHTHR k=1, 4 BSOHERE LN %=1 3 {E5AET FALERAHF R =1. 3 IR )RR %=1, 2
FTHIETA Y N k=1, 2 JIPAT F)IPN=1. 1 [ERBTREE =1. 0 JI{RRTEE / 1 5k=1. 0 HATT#SHT=1. 0
FEAS T OBRIET k=1, 0 FEASTHARIEET =1, 0 fIREEAT IR *=1. 0 ARG TR X PEIT % =1. 0
TR vE =0, 9 JHPAT EJHPN/ISLAFE =0, 9 FEE S ilFUAT X i FLRT % =0. 9 RGeAT FAAA %=0. 9
TR OHETTIRIFNT =0, 8 “AAATHI:%=0. 8 VWX i =FlT=0. 8 /|NEFHTHE *=0. 8
PRI TR XA EE=0. 8 FRIHTHT T % =0. 8 fRIHEETTRL) 1 IM] %=0. 8 & EEHifil) I %=0. 7
/INEPRT/ NEFT k=0 7 FEARRSTHIEINTIX = B5MT=0. 7 HATTREENT % =0. 7 ZAMATiEHE %=0. 6
KAEHTES b k=0, 6 FETAN %=0. 6 VX T ## =0, 5 BRI H=0. 5 MIEETHIA & /EE=0. 5
HFR 1 —BIriTFEei] *=0. 5
105 |20 00 23 | AUy 40° 12.9° N 142° 19.8" E 37km M: 4.1
AR 2 [ ERTIE{LA%=1.5
1 J\FTREAS % =1. 2 HARFEHIT %=1, 2 JUSTHZRRT=1. 1 HARME T Skt k=1, 1 )RS *=1. 1
TLFRT T RE=0. 8 = FHTTERT/INESHT 5 =0. 6
PEEE 1 BRI k=1, 1 B&RE AT LXK B k=0, 9 R I LIXH 1| % =0. 9 EAAEHE %=0. 8
TETARESERT k=0 7 AT FHEE k=0, 7 A G IRRT=0. 7 S RPEEA R T=0. 6
SHTEPERPHT RS 5% =0, 6 S8 THHZERT =0, 6 {3 EHTHE K % =0. 5 25437 EEHT=0. 5
106 |20 00 26 | HREE-E5m Hth 43° 09.0° N 145° 31.4" E 55km M: 3.3
AeifiE 1 R=EAHON*=0. 8
107 (20 11 15 | H Uk 34° 55.8 N 138° 22.0° E 24km M: 2.7
] 1 FRiaBE X pha=1. 1
108 |20 11 23 | REASURRATgRHNST 32° 52.5° N 131° 06.6° E Okm M: 1.6
REAI 1 FEBfRR iA=L 2
109 (20 15 22 | ZIsULAbEs 36° 40.3° N 140° 38.5° E 10km M: 3.3
PRI 2 FEFIKHZE%=2. 1 BEm-+TRTARS%=2. 0 @E#km FFM*<=1.9
1 ANZHBI N k=1 1 BT k=1 1 AR % =0. 9 #FERKE AR %=0.5
HREXHTHRTERT=0. 5
110 (20 17 04 | f&&EHH 37° 06.9° N 141° 08.0° E 36km M: 3.2
TR 1 MERTIE *=0. 7
111 |20 19 31 | tEEEHEY 37° 09.4° N 140° 35.8’ E 77km M: 3.2
TR 1 JIETEI=1.0 FJIHlINE *%=0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
112 (20 22 14 | PRARLE 27° 19.1° N 128° 52.1" E 31km M: 3.6
YL I 1 FWANTIESE=1. 2 GHILETEHL %=0. 9 &4 HTHFIR=0. 8
113 (21 06 53 | = ERHEHD 43° 04.0 N 146° 03.1" E 50km M: 5.1
B[t 3 RS A B k=2. 8 REAHLDOP *=2. 7 BIHFHT ARG %=2. 7 IR HEEETE %=2. 7
FEEHTAL 2 4o % =2. 5 RS THIER %=2. 5
2 BIMENTHAE=2. 3 JEREITRMR=2. 2 BIRENTPEARR ] k=2, 2 FRETTEF=2. 2 HRETIRG=2. 1
WERTZE A % =2. 1 FEAEMTHERK k=2 0 FPRyENT L L k=2, 0 SIFETHTERANT %=1. 9 FEFNTIHNT %=1.9
EHRITEE=1. 7 EREITTE 1 S5sk=1. 7 EEATERE A k=1. 6 RN ESk=1. 6 FEFNHEES=1.6
HIEETI=ERT=1. 5
1 PIEEETHIRE %=1, 4 FIFEHRERT k=1, 3 SR EET AT k=1. 1 #IEEHERmI R *=1.0
FRENTHRAT =1, 0 25 FJENT3EH=0. 9 RHEATY N rF)I[%=0.9 E7HT FIgE=0. 9 fIEHTHER % =0. 8
FEASHT] 13k =0. 8 AT HAGH % =0. 7 T 224=0. 7 JLERTIASH=0. 7
BBRETH D Ly k=0, T HEHT 2 455=0. 6 BEIE/KETRE 4 4=0. 6 SRFIMTHEH=0.6
ARBIMTAL 2 T H=0. 6 AHERTANT=0. 5
HAR 1 HUERHEF-SURN %=0. 6
114 |21 07 14 | BRBEE 35° 11.0° N 133° 05.3° E 12km M: 3.9
R 3 BHHZERT=hR % =3. 2
2 ERFTHRHETRI=2. 2 22 iAo B R % =2. 2 BFEFHTEFE ST k=2, 1 BLHZERTARF *=2. 0
ErTAERTAN S % =2. 0 i HRTHH k=1. 7 fTisSERTIRfI *=1. 5
Emr = )BT =R %k=1.5
1 LI RSETENT =1, 4 HEFZENITEF k=1, 4 Erpgiiam e k=1. 4 ErFiiARITES *=1. 4
FRFARTHER sk=1. 4 EHRISATETHIN % =1. 3 EAREARNTEEAGE *=1. 3 ErlTER *=1. 2
RS \ZERTPE A k=1, 2 JIAHT) A k=1, 1 HEHEEA TN %=1.0 B~ %=1.0
FATL T B HRITAIV % =0. 8 FATLHTZARFE *=0. 8 AAVTHIRESMTIAFEAIS %=0. 8 FAVLMHTHHHZENTIER *=0. 7
KRR T/ N ¢ =0. 6 FATTHIPEHEET=0. 6 HHEMIATHET=0. 6 HZEHEMET %=0. 5
LT AHERT IEPEAH AR T %=0. 5
il 2 BT R k=2, 0 KT k=1.9 AFGNTES *=1.6 I A EFHTARFT *=1. 6
SRV A R % =1. 5
1 KA k=13 HEFNTA L k=1. 3 HEEWH HE k=1 2 KFhloyir=1 1 (B8O *=1.1
TR %=1. 0 {HEM] 55 %=0. 8 Bk sAN=0. 8 KILHIRKE *=0.6
] L1 Uk 2 FRMATVERT R M %=1. 8 FRMFE *=1.5 EZiifEHRT*=1.5
1 TR AT k=1, 1 BT R=1. 0 BEEfRAL FFsk=1. 0 SEMIrTAEm *%=0. 9
HRATHAR NP k=0. 9 HLAERTHL R, =0, 9 FEEMT MR %=0. 8 BLEiaaILI A& H *=0. 8
ERETRCIIET 3k =0. 8 =) 1T k=0, 8 ST S =0, 8 10 TR BLAAE=0. 8
FLTTAE AR % =0. 8 FREMNT N J7%=0. 7 FriLmiTEFk=0. 7 M1 *=0.6 HHE S *=0.6
BRI FARE k=0, 5 [ IALKEEERT % =0. 5 SRR %=0. 5 #AKETIE S8R0 % =0. 5
B R 2 JESRTEEPT =2, 4 JESRrVEbRIT A =1, 9 5T BIRIT % =1. 5
1 RILTTHRMT k=1. 4 & LTSN k=1. 3 =JEi—HT=1. 1 #8ILrTEREHT k=1. 1
FRAEFRTIA %=1, 1 JKE =R HI k=1, 0 KW EndE k=1, 0 #&LIFPIHT=0. 9
R BRTHER=0. 9 ALARBRTA H=0. 9 JA B2V eALX AR =0. 9 KAri/ING %=0.9
JU T SR ) > =0. 8 e F 25 - FRMT =0, 8 LT VuyRETAEEF=0. 7 ALIAEHT)[/INH =0, 7
JEEPEX C2E =0, 7 IR BET A %=0. 7 FEF LT %=0. 7 HH i KB %=0. 7
FEAETRENT %=0. 7 FEJFEATHANT %=0. 6 JARFH ETHT EF%=0.6 L& =i+ Hi$=0.6
TR ZRHTZIRET %=0. 6 J5E =W IVEARRT =0 6 238 ik AT k=0 6 JEFLHTHARERT %=0. 6
ST % =0. 5 F&ILTTETINT % =0. 5 #vAmEIT/ING %=0. 5 Rl —IKATHE&NT *=0. 5
SelR 1 SleriFn i (LML H=0. 6
T IR 1l =it ER A ERE=0. 5
)R 1 BlEFHART=1. 0 LHERTH=0. 7 ZREHTZH=0. 6
R 1 REMTAE%=0.9 LERTEHEI%=0.9 4IATHEEET %=0. 7
115 [22 01 37 | ‘Erdsldbis 38 49.9° N 141° 3.7 E 74km M: 3.7
HFR 1 EEETHE k=1, 4 —PBIrTesiRnT x=1. 2 —BIi TIEET % =1. 1 &Ah3ERT %=1 1
FHANTETFE) [ BT=0. 9 FHANPETH IARTERT=0. 8 [rlie: M T HNT %=0. 6 2847 -UBT=0. 6
IR 1 KUNTATHRERMT =1, 3 1/ — R 58 =1, 2 RALB TN % =0. 9 Bk HRT=0. 8 & HisRmT=0. 7
HEHTHEET=0. 6 SAUVETARE=0. 6 F&mTAL HT=0. 6 KIFFHIE1-%=0. 5
116 |22 04 03 | REARAEAHS 32° 57.9° N 130° 55.1° E 3km M: 2.0
JZN 1 AgHhrifi %=0.6
117 |22 05 19 |+ F50EmE 29° 15.2° N 129° 09.0° E 11km M: 1.8
VLI IR 2 RS HERINER*=1.7
118 (22 05 23 | AT HIESiTHE 29° 15.3° N 129° 12.0° E 11km M: 1.7
JEE VLI I 1 MRS HEANER*=1.3
119 (22 06 23 | ‘B EiTiE 24° 21.2° N 125° 23.6° E 29km M: 3.7
UL 1 EdETeaEd=1. 2
120 |22 07 26 | b Z5&irHE 29° 15.3° N 129° 10.1° E 10km M: 1.4
N 1 RS HEANE R %=0.9




HRE | R | R4 ity e X JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
121 (22 17 25 | N o HIEiniE 29° 15.5° N 129° 07.8" E 9km M: 1.5
RV SR 1 BREHEAINEE*=1.1
122 |22 17 30 | b 5 EirHE 29° 16.4° N 129° 10.1° E Tkm M: 1.5
IR 1 RS HEANER*=1.2
123 (23 01 31 | el {FE s 35° 02.9° N 139° 05.2" E 4km M: 1.9
] 1 Bvrifgr=o. 7
124 (23 01 33 | WERF=ZHA 35° 03.8 N 139° 04.8° E 5km M: 3.7
el Uk 3 Efghinart=3.0
2 BramiPgta s T vy R=204 WERTEH R =2, 1 GHE OEMRM %=2. 0 ZWETiR*=1.9
WHTORIZR A k=1. 8 BYFTTHmT k=1, 8 LA 1frk=1.8 =Bilis4Am=1.7
BT OIFEFIY AW k=1, 7 JaEHTE k=1, 5
1 FHATRIR=L 4 FREAKITRREE %=1, 4 =BT k=1. 3 FEH/\Ex=1. 1 GrEOEMH *=1. 1
TRHETT R S AT k=1, 0 HREFHIPERS %=0. 9 &L= TEF+ *=0. 5
HZR) 1 IR 2 AR =2, 4 ELEBHTE k=19
1 /NEETAER=0. 7 SIS A %=0. 6
Fy IR 1 PFRRATALA T %=0. 9
HOUAR 1 [ESyFHiAZL x=1.0 Es/FHiFA=0.8
125 (23 02 09 | (e =B 35° 03.1° N 139° 05.2” E 4km M: 2.6
] Uk 2 #ETE=1. 8
1 BWETTR *=0.9 FEMHFEE s T 7 R=0.7
L) 1| 1 BAMJERTHR=0. 5
126 (23 05 34 | FEEEEAH 35° 03.8 N 139° 05.1" E 4km M: 3.3
] Uk 3 #ETTHE=2. 9
2 BT k=2, 1 BRI k=2, 1 BT geiT k=2, 0 JraditptE s 7 oy R=19
=R HRRT=1. 5
1 FOOEMART %=1, 4 FTOETREM%=1. 4 ERITF 5 Ek=1. 3 FFTATEEA*=1.1
ZETRAERT % =0, 9 FRIIEAKNTALEE %=0. 9 JHE.OEHTHLT *=0. 9 {AEMTH 1 %=0. 8
FETT\IE %=0. 8 IR0, 7 HREFTIEEEF %=0. 6 VTR S AMNT % =0. 5
RN IR 2 R =1. 6
1 EfBITE %=1.3
HOAR 1 [ES=FmHiAZ %=0.5
127 |23 09 12 | REAIRREAM S 32° 53.0° N 130° 48.77 E 13km M: 2.2
JIZNI 1 A %=0. 6
128 (24 00 57 | 1R=EFErEHRP 43° 15.8° N 145° 46.3° E 94km M: 44
AciRE 3 BN EEE=2. 6 BIMENTFEAR%=2. 6 REAVEAH *=2.6
2 ARETTFERRE % =2. 3 MRETER *=2. 2 fFANTIERE % =2. 1 JRHPNTZRZSAR *=1. 9 HEMLOPN *=1.9
BT ARk =1. 7 FEEATEREH ok =1. 5 FEEATIL 2 42%=1.5
1 SIBTHTERART %=1, 4 [ZERTREN=1. 4 SIFRTRIGR x=1. 3 JIKATZFBIRTHE %=1.3 FHEEERTLL %=1. 3
PR =1, 2 AR TRGE=1. 2 AR E=1, 2 JERIT RS k=1, 1 FIRETE 1 55%=1. 1
SIFE TR FERT g k=1, 1 FEAMT)I] k=1, 0 FEFIMTIHRT % =1. 0 SIFETH=ENT=1. 0 e HTEH=1. 0
PRI I % =0. 8 BAFIEITY U LTt k=0, 7 BHFIEHT3ERE=0. 7 ABIETIL 2 T H=0.6
129 |24 04 16 | U B IRFREBHH S 36° 03.2° N 137° 33.6" E 9km M: 2.3
gl B I 1 ITTERAT % =0. 5
130 (24 06 33 | FEREAHH 35° 527 N 140° 53.9° E 17km M: 4.6
PRI 3 AKFANT=2. 9 AT k=2. 9 fffrE 0 *=2.9 $RHETRk F*=2.8 WklHL*=2.7

SRMTIEEM=2. 6 $EHTHIER *=2.6 OV- B2 iim Ml %=2. 6 KWFEIETTE T *=2.5

TR 4=2. 5 KNS TigRE=2. 5

AKFTRPNIEHRT % =2, 4 ARIaHk=2. 4 ARITAHiE=2. 4 /EER FER%=2.3
AN k=2, 3 1705 HTILH % =2. 3 Frfiir«=2. 1 233 A3 9 B %=2. 1
TR % =2. 1 /NEETEA *=2. 1 FT7 T EE % =2. | WA =2. 1 fEiisk=2.0
TSRHTYE 2 N=2. 0 477 HIRRA: % =2. 0 OV b7/ iisia)l =2. 0 FidkriiT A %=2. 0
SRR T k=2, 0 TR k=2. 0 YRERBTHIE % =2. 0 AFRfirhosk=1. 9 > | EHMFIeEE *=1.9
HUPETFH k=1, 9 BYIHARPIE *=1. 9 ZIROT/NE*=1. 9 AR E *=1.9 AHHAFH *=1. 8
DEHREAR *=1.8 HILH&IT*=1. 8 Fpdlriifbfix=1. 8 HraTisfit4E=1. 8 IBITAEH *=1. 8
TH D S b k=1, 8 FERE AT k=1. 7 #IIfiEuEx=1.7 > IFThi/hFE*x=1.7
FAATREIA T k=17 WM HNT %=1, 7 FRilrhzatigx=1. 7 RIH Fk*=1.6
FZEH RS k=1. 6 BIRTJERT %=1. 6 FAikrPRT %=1. 6 AR /\dk=1. 5 ZIR LI 5E %=1.5
FRIMTLEIA %=1, 5 FZEMAIRAT %=1, 5 FWIHERETILST *=1.5 FAMHdk=1. 5 Hpbm FHl*k=1.5
BHiEREk=1.5 OJ=b7phil/ FET=1.5

WA HETHTRENT=1. 4 KUERTREINT =1, 4 FE/IRFTART *=1. 4 BFHFME %=1 4 F[fRThJe =14
TN/ MR k=1, 4 BUETTEE 7 %=1. 4 @kt FRHx=1. 3 ARETiIGE k=1, 3 BFriiHHEF*=1.3
TS AHEEIGART % =1. 3 < (EH O WHIIMEE*=1. 2 WAHEH=1. 2 JHHl*=1.2
I\TFARETEAS =1, 2 FReRE S O k=1, 2 EFKmZ2 R %=1, 1 SEETF L %=1 1
HSZ-FERTAES k=1, 1 BT EET=1. 1 FReKHE TSR] %=1, 1 JATPIRJEH *=1. 1
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BCF i k=1. 0 D <IEABWHTREH *=1. 0 ZIETH FREF %=0. 9 HEEAE 1 F/NF*=0. 8
KAMTHLT % =0. 8 IR MR k=0, 8 SFAFTAMI*=0. 8 FIKMIAi)1=0. 8 A FHFHTHTHNT 5%=0. 7
HPERE TR *=0. 5

ki) I am=2. 5

B k=2, 3 S mny =2, 1 U2 *=2. 1 FRH#EFT*=2.1 HemHEE%=2.0
MEEHT\ B i35/~ %=2. 0 FRETAEIRIT=2. 0 JEHT#KE *=1.9 BFHTEEE*=1.9 JAii=%=1.8
ZHTE =1, 8 ZILET/ Nk =1. 8 AR % =1. 8 FRHEFFEm=1. 7
LECHTRS TR - RA=1. 7 LECHEAS k=1, 7 TEELER A G *=1. 7 BRAT & *=1.7
FIATE %=1, 6 FUENTHR%=1.6 KEEETANE*=1.6 —ST—&=1. 6 FIAEERHE *=1.6
TR %=1. 6 \TFRIFTRFIHEBH*=1.6 \Eii/\ff*k=1.6 HEMHAR*=1.5 Hii&AE*=1.5
REE ST %=1 5 UG *=1. 5 [LUEATBER k=15 JUFJURITH H %=1 5 [fEEH4 R *=1.5
WAATTHEME=1. 4 FZYERTEE L %=1 4 [T ERNT F k=1, 4 THERRIIXAESHT *=1. 4
THE= ARSI %=1, 4 FOPGiAepsc=1. 4 [FHE *=1. 4 SR 2eRHk=1.4
FPIEFIT AR AT % =1. 3 [AHTEE % =1. 3 Rl Rrg *=1. 3 TP REXTIERLFT *=1.3
TIERGRREANT k=1, 3 TIEERROOE=1. 3 IUELE TN *=1. 3 THLERFREA*=1.2
AAFETIVRT %=1. 2 pRAEERZEH=1. 2 AR *=1. 2 HIET=1. 2 87 S 45 %=1.2
FIVE AR =1. 2 FIVETHZEMA*=1. 2 BT ELRE %=1 1 fLHETEFT*=1. 1 Fhith*=1.1
FATIREH % =1. 1 ity k=1. 1 FHEPRXPRE=1 1 SR ER=1. 1 W ARhER/’E*=1.1
KAFTRVEEERG % =1. 0 THSHX ISPt sk=1. 0 HEEFHE %=0.9 FFE AT T%=0.9
Eti A i k=0, 9 JHZZTH H OH=0. 8 KEEMT KL= *=0. 8 {4 HHT k15 %=0. 7
ERRETREEA=0.5 EHTHTE %=0.5

B %=2. 1 /NMUTEA *=1.8 TEHHT *=1.8 T8/ MIf*k=1.7 TTEITTHH*=1.6
LTI 1=1.5

PEBFTHFAET k=1, 4 ERATRNT %=1, 4 SEARITSEAR %=1 4 FEETH A =1, 4 AN *=1. 4
Wi k=1, 3 FEVETH S k=1. 3 L[ FAT %=1. 3 “FH e iiBAfREAT=1. 3
IR R=1. 3 T E A MY k=1, 2 AFAHTERT=1. 2 HEAHT RS & % =1. 2
FARIRET AR % =1. 2 TG *=1. 2 BEHETS =0T %=1.2 /NUFHFRET%=1.0

REE T bk =0. 9 AR R % =0. 9 FHATHTE HEIAIR *%=0. 9 IR ILHI R4 %=0.9
WEAIRET) [ [BTESEE % =0. 9 F2H5 7 VAT %=0. 9 FEBFAINT =0. 9 HiATT FHT %=0. 8

EEJIATL S S X %=0. 8 HHAAREN AT/ N1 =0, 7 SRR A& MR *=0. 7

WiAR & < &fiEam)=0. 7 FHETiEEE %=0.6 FYCHheanT%=0.6 HYCHEE*=0.5
FEREHIE4=0. 5 BT RA) I HRR K %=0. 5

WZETRFIR %=1. 6

KRENTRRAL 4 FAHHAREH*=1. 3 FRHHEEx=1.2 ZFHH*=1. 2 TR *=1.2
FHEHAIR k=1 1 HIIHE)*=1. 1 AEMHEE*=10 JIIOFHEARDE*=0.9
AT 8 %=0.9 SV ERRBIFT*=0.9 S FEMIRAIL*=0.9 FHHTEEF %=0.9
PEHLTT) 1B 5k =0. 9 MZEMALIFE %=0. 8 PEHLHTHJ%=0. 8 A= 154G *=0. 8 FHfi L7 H *=0.8
FYETIAIR %=0. 8 AZFHTTE 1%k =0. 8 MEHEAIE *=0. 8 A EATEW *=0. 7 It LB H4%=0.7
EYRHTER k=0, 7 SWEILXE R %=0. 7 SV R IEXHRR%=0. 7 AN EAD %=0. 7

SV ERRIX AR %=0. 7 BRI %=0. 7 FBHAIK FE TR %=0.6 FRETANT *=0.6

AARTAM] %=0. 6 Z\ Nz EHFIXERD=0. 6 ABTTEE %=0.6 M x=0.5 HEHTEE*=0.5
e KHL %=0. 5

FJIFS NG =1 1 FRTE %=0. 9 HIENTHIE H/EEF=0. 8 FIHTHT A *=0. 8 7&JIHTA) I %=0. 7
SRIGATSRIGT % =0. 7 RFAT TRAAR %=0. 5 FEZMIFER %=0. 5 RN HEE 4 =0. 5 HITHTEN=0. 5

W HIFRT % =1. 1 FAHETVEANIT=0. 8 V3 HTFRAT %=0. 8 Hil4:ri BAARNT %=0. 8
ERITHRET =0, 6 VBT RN %=0.5 RFETELRNT*=0.5 F(LHIRE %=0.5
WG N 9e=0. 9 HERSCR AR % =0. 8 HURPEAIXAMT %=0. 8 HUFUE XA R % =0. 8
BT R ATT=0. 7 FAHCRPE & 5k =0. 7 SR REARRK LA %=0. 7 B | AR % =0. 7
HRPIX 7 % =0. 6 UL IRPIRE % =0. 6 HAUT X HRA *=0. 6 HEHAEXFRLERT % =0. 6
HRUR NP k=0, 6 FRTA) KPR % =0. 5 BRI | KXEE *=0. 5 MTHTHH] %=0. 5

J UG IR AT 5k =0, 5

34° 02.3° N 135° 13.8° E 6km M: 2.3
BAERTEA %=0. 9 47 H) W] FEEF %=0. 7

27° 16.5° N 142° 22.4° E 48km M: 4.3
ANEIFRTAS = H A1L=0. 5

34° 13.2° N 135° 13.4° E 5km M: 2.3
FEKILT—2& T %=1 0

35° 38.5 N 140° 40.6° E 51km M: 4.4
JEFER S PN k=3, 0 FHHH R %=2. 7 [MBEHT/\ A i/ %=2. 6 [HBETI4 R %=2.5
LT BT R+ R A=2. 4 FHGTAHT*=2. 3 JEHiEAE %=2. 3 [LECii ~k=2. 3 skETiERET=2. 3
LTS k=2 2 BEZYEHTEE k=2, 2 [UECHTHER % =2. 2 & [LIH]/\h sk =2. 1
IEC TR R =2, 1 JEHT=%=2. 1 JEA#KE *=2.0 ZHITLH=2.0 JLHIUERTF H %=2.0
WA HE A *=2. 0 BESHEMTE )1 %=2. 0 FRHETAAT-%=2. 0 FIAMR)%=1. 9 FRATEH *=1.8
FHHEFEH=1. 8 FEHEFRGIE %=1.8 —=N—5&=1.8 HENTHE|%=1.7 pRHERZH=1.7
WATHEME=1. 7 AR *=1. 6 FRHET&TT*=1.6 KT *=1. 6 FHUAITARRATE *=1. 5
AT S =15
ARSIk =1. 4 THEHA %=1. 4 BT/ \fE*=1. 4 FIPEHEMk=1. 4 gk iAm0T%=1.3
EAMTRLS %=1. 3 THEEATHIEAIFNT %=1. 3 HNTZEE *=1. 3 THELIER/ MAE *=1.2
ENG AR % =1. 2 REHMEIL*=1.2 BB %=1 2 W BhHERA *=1. 2 EARAHL %=1 1




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
INTFART AR k=1. 1 DUERETRERE k=1. 1 TP rfhdepi=1. 1 THEPRX T % *=1. 1
FERTER *=1. | $PATEEZE*=1.0 BT REA=1. 0 TEMESFEHR*=1.0
BERBT R 2 4B%=1. 0 FHEERNXIEEHT %=1. 0 TIERREXEART *=1. 0 &7 OHT=1. 0
THHFX I DA k=1, 0 THEERXOOMEF=1. 0 FIPEFEHE %=0. 9 14 FHATrhde5%=0.9
HAATE %=0. 9 Sk Bisir4 %=0. 9 REEMTRLE*=0.9 THLEEXREEF*=0.7
WS EE44=0. 7 B A B %=0. 7
PRI 2 FRBrE k=2 4 Wk k=2. 0 FEBHZHRNE: % =2. 0 Rkt k=1. 9 #ilr%r *=1.9
FORRENETTEAE=1. 8 1T THiRAE k=1. 5 kTR N=1.5
1 {ATNTIRGE H sk =1. 4 FRglridaidy k=1. 4 /NEE R ER *=1. 3 FREkriyT iR %=1 3
FIREENETE T k=1 3 S&MTHIE [ *=1.3 R AFHk=1. 2 Lhhipes=1.1
THM D ST k=11 SETRRIR k=1, | BEAIRTAET*=1. 0 13fi#4=10
LR =1, 0 A TIAfRE=0. 9 FUFRMTAR)11=0. 9 HLHA s % =0. 9 175U *=0.9
BRH=FH %=0. 8 FPET14E=0. 8 /NEREATEYE %=0.8 79 HH3H HfiAFIH %=0. 8
LECHIBRHIT % =0. 7 AT %=0. 7 $RETERH=0.7 2 (XK ER *=0. 6 YHMEH=0.5
NS 1 2 FIT2%7=0.5
BRI 1 ERETARE k=0, 7 F& AELHAEEETH %=0. 6 S\ =KX TR %=0.6 & AERHi4%=0.5
OB 1 BRI %=0. 6 HEGLF) K Hh=0.5
135 (25 02 13 | {EBEH 37° 0.7 N 141° 08.4 E 29km M: 4.2
e o 4 FEHEMTALH % =3. 8
3 U ENNERPE =3, 1 JIPNFT EJHPINLE&=2. 8 HATTHTHEMRAT % =2. 6 FHWTAL] *=2. 6
WhE T =flT=2. 5
2 HARTTHGEERT sk =2. 4 FIATTTERIEAT k=2 4 & B IAMAIT FAE AR % =2. 3 JIIPFT F)11N=2. 3
FEAS T AT >k =2, 2 KABMTHEF b k=2, 2 /]NEPIT/NEF I k=2, 1 JRYTHTEEHEAR=2. 1 /NEFITHSE % =2. 0
FERFTRANS HT=1. 9 £ 7K H k=1. 8 VWMo X TSI k=1. 8 FJIIk/ING *=1. 8
WO E AR =1, 7 fEERENT FIGAE R k=1. 6 “AHATEHE *=1. 6 28I /\iFIL*=1.5
KETHAE *=1.5 " A& %=1.5
1 ERILTIBAE k=1, 4 AR *=1. 4 BIINTE)*=1.4 WbE T MAEL 4 BREAEEHEE *=1.4
P sk =1. 3 ZEA8) | [ FaiE s i« =1. 3 BRILTIE H=1. 3 SEAMTRERE k=1. 2
JIMGEETRR 2 1 k=1, 2 1@ FHEis I UAT k=1, 1 Z78)ITi2FmT % =1. 1 KEATEH:*=1.1
SARBTRET %=1, 0 REAFT TRAAR®=1. 0 FEETET %=1, 0 R IR %=1.0
EREER DR % =1. 0 BEZITHHINT %=1.0 WX TR k=0. 9 f3)I[H] FiR%=0. 9 AE i %=0.9
MEEHTHAA AR =0 9 ARILITHIHIRERT % =0. 8 FEFHES HiEITIX & BRT % =0. 8 i HiZlN=0. 8
FAFEIS TR XA =0 7 R EET A 50T %=0. 7 FIFRG TS IX PEHT % =0. 7
FEARES RETIX = BHT=0. 7 R EONETGL) BT %=0. 6 f2 BT ILZPNET %=0. 6 fHE T %=0.6
FTHIHT A Y N =0, 5 KEATHIEE=0. 5 THRNTERE % =0. 5 AT 1[45)1[=0. 5 M5 %=0. 5
F& R TRERAT %=0. 5
IR 1 AT x=0.7
PRI 1 SEriaH%=0. 7 BILBh) I /INFHE % =0. 6
NG 1 P THIARERT=0. 8
136 |25 04 47 | ZRIsURih 36° 36.1° N 140° 58.4° E 47km M: 2.8
TR 1 BB N % =0. 7
137 |25 08 09 | Zhwbyh 36° 35.9° N 140° 51.3° E 19km M: 3.6
PRI 2 BIZHBIVINFL %=1. 8
1 HSZATEIT=1. 2 K HPERTk=1. 0 Ak %=0. 9 FHEH HE % =0. 8
OB iim il %=0. 6 H L+ ERTAE %=0. 6 AEFEHiAH%=0. 6 HLpEHFIH:*=0.5
T 44=0. 5
N 1 /NTRA *=0. 8
138 [25 11 51 | ZRIULmaEs 36° 03.9° N 139° 50.6° E 44km M: 3.2
PRI 1 ST - 5% =0. 7 BYITHIIH %=0. 6 YL %=0.6 R FH8%=0.6 AMHiAT=0.5
PHA 1 FEFHHEY %=0. 8 (EBFHiANT %=0. 7 HiATHERNTIER %=0. 6 HiATEARTH*=0.6
HEATIAIRET=0. 5
R 1 EfRRTARE % =0. 5
139 |25 15 41 | [LALURH - PEES 35° 51.9° N 138° 46.5" E 12km M: 2.4
AL 1 FRHE LA *=0. 6
140 (25 16 17 | HARE =\ ALk 40° 23.2° N 141° 15.5" E 8km M: 2.2
BRI 1 =PRI k=1, 0 F52RRE Tk =0. 9
141 |26 05 12 | ZIURAbEs 36° 41.8" N 140° 38.7 E 10km M: 3.3
PRI 1 HSZHT-FERTAES*=0. 8 HILHiB)I/INFHE % =0. 6
142 (26 06 18 | pEEEM-E Vi 31° 52.2° N 129° 13.9° E 12km M: 3.8
IR U 1 REVRETHEART %=0. 8 FEEE/I PVl L-@HRT %=0. 5
143 |26 12 48 | ‘AFRINFEALE 40° 04.77 N 141° 37.1° E 71km M: 3.3

HFI

1 BN %=0. T EBETIH 52 %=0.5




R | RN | A ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
144 (26 13 36 | BTk 33° 40.6° N 132° 15.6° E 49km M: 3.2
iTm)y 1 JEBAR I HFIRa A ST % =0. 8
145 (26 19 38 | THEULEIsph 34° 54.7 N 139° 54.3° E 83km M: 3.6
THER 1 FEEHATHASS %=0. 9 FIFEHATH EVEIT i %=0. 8 fILITHREA2=0. 6 ffHLIL4:%=0.6
bl 1 HPTERTZRRA%=0. 6
146 |26 20 37 | B 38° 15.9° N 141° 52.9° E 51km M: 45
"B 3 Il 2e) i % =2. 9
2 AUEEARRK G AT k=2, 4 FETHART k=2, 4 F&rhAn AT =2, 3 ‘B4 | EFHTR) 1| % =2. 3
NI ESRIF T % =2. 3 4 Uit i sk=2. 3 ELFIAT I/ NKS sk =2. 2 KMk Kfffr sk =2. 2
B S X =2, 2 VAT k=2, 2 HEAETTAENT =2, 1 FURETIRA *=2. 1 (lH2eH=2.1
i) k=2, 1 S AHNERT %=2. 1 JEERTFH %=2. 1 JROHTHHETEE=2. 0
IS RN % =2. 0 JIRFTTH A *=2. 0 U5 SR PORHES =2, 0 |[LoeHT&AR % =2. 0 KIRFiFA L *=1. 9
FAATA R *=1. 9 KIFTFEESE *=1.9 FEEHEHRM *=1. 9 KFFETHR *=1.9 FHTEP*=1.9
INSHTEEL. 9 BEFETTEIE /K k=1. 8 HHECENITARIE *=1.8 EAITEA*=1.8
KIBHT ) = HHT=1. 8 JFTT &) I[RIF=1. 8 F&TTRIT=1. 8 FEHEHE=1. 7 f A HAIAHI%=1.7
MIBEHFRER A= 7 IIEEERIE *=1. 7 BT ERRT k=1, 7 BAATFEE AR *=1.7
FIFFHTRDRF %=1, 7 KAUBTIZRA=1. 7 AT EETF k=1, 7 SLHEITARN=1. 7 SERTEE %=1. 7
A =BT =1, 6 JCFIRT 5T s =1. 6 RABMTK)I % =1. 6 FEFEH—%k=1.6 f&RHHEA*=1.6
XK EET=1.6 FURITIUEE *=1. 6 KALFE Tk =1. 6 KT H)IALET %=1.6
HRNETH/NEF %=1, 6 BKTTIANT k=1. 6 Ll HEIL k=1, 6 IIEHFEXTE *=1.5
MIEHFERES *=1.5 FETHEEIT k=1. 5 BKATKILET *=1. 5 FEHHEHE*=1.5
FATEHET k=1. 5 JEHHA*=1.5 EINFERTHRHT *=1. 5 BRI *=1.5
1 KIRFTE 1k =1. 4 SRR Ie k=1, 4 /i —RERTEkEk=1. 3 FANT F3E=1. 3 ilEKAXLE *=1.3
FFHIAEL %=1, 3 BEKTTBCKHT sk=1. 3 BKATHILNT k=1, 3 RIFTT =AK *=1. 2 HFHITSE*=1.2
SAVETRREZENT k=1, 2 BKTART %=1. 2 Lo fEHTEI % =1. 1 ZEFHEN k=1. 1
SATBTHASEETIE) 1[P9=1. 0 JARFTiE L % =0. 9 ‘ETSINZEHT/NEFFH % =0. 9 73T ARI=0. 8
RNLTB AT %£=0. 8
AT 2 — BT k=2, 2 —BHTERARNT k=2, 2 —BAMTHERNAT %=2. | —RAATERAT%=1.7
BN X sk =1. 5 {EFETHE k=1 5 BINATRTFRK *=1. 5
1 KT AARIERT=1. 4 —BIHrTILHT k=1. 4 —BIs BT k=1. 4 BUNTHREIRX %=1. 4
b EATAEERT k=1, 3 RINATERNE *=1. 3 1E&ATHRNT *=1. 3 —BIr)IAHT *=1. 3 Jb ErfifERT=1. 3
SRMTYEAR k=1, 2 —BIFARHNT=1. 1 BRI k=1, 1 TEETHA AT *=1. 0 A mHERT %=1.0
BERATHEILXE | 5%k=1. 0 &4 IRHTPaHR %=0. 9 BXRTHILFERT=0. 9 FEEFH=TH] %=0. 9
KFSTETTIE) | ET=0. 9 R T LX R % =0. 8 [ene: FH i BT % =0. 7 & RIalT=0. 7
ST FUEIT=0. 7 B TR k=0, 7 EEFHTE N k=0, 6 AMAIETFIERT %=0. 6
BN T AKIR KA k=0, 5 B KR X OREERT=0. 5
et b 2 TEEPERRIUNT k=2, 4 FEE Al %=2. 4 [ERMIFER %=2. 3 SRR %=2. 3
TR | BT % =2, 0 Frly 4y Nz k=2, 0 " AdarighE k=1.9 MR *=1.9
S TREARET % =1. 9 BIFRIS THEE S IXMGTE=1. O FEFRIS TR S X PENT % =1. 9 FATTfnG [HT=1. 8
TR OTETRTF k=1. 8 AETHAE *=1.8 RETHEPNNT *=1.8 FPMIHAE*=1.8
JIMRATRE 7 [k =1. 8 fRETIRRNT k=1, 7 “ AR %=1. 7 BgFEIE T & AT k=1 7
R ESTHAAART=1. 6 HISERTALH *=1. 6 fEEOHETIRERT *=1. 5 RIS TFETX =B0T=1. 5
1 “ARRH&Ax=1.4 FEJIAING*=1. 4 AFFHENTk=1. 4 AFTEEET*=1. 4
TSSO H BERT =1, 4 AEiEa =1, 4 @ETAREET k=1 3 278 HiIaMiFT *=1. 3
JNEPRTHRIE k=1, 3 /NEPRT/ NPT k=1. 3 FRANTAR k=1. 3 IRILATEAE=1. 3 BRATE GG *=1.3
ERILIAEA A=1. 2 KEAFEH%=1.2 RKHhTRAR=1. 2 B TRATRANT *=1. 2 AR *=1. 1
SRR %=1 1 W& H =FofT=1. 1 FEfE T/ NEX k=1 1 {EEEENT FIba R HE %=1. 0
JUPNATTFINN=1. 0 288 1H/\I&LL k=1. 0 FrIHET AT % =0. 9 S5 M RIFE %=0. 9
HMRABTHAA TPEEF=0. 9 JIIPIAT L) PR % =0. 9 KHERTHEF I3k =0.9 7JIIHT7)1]%=0. 9
SARMTRHT %=0. 9 AT/ %=0. 8 FHRITTAAS *=0. 8 KFATHhEE=0. 7 ARILITHIMARHT % =0. 7
AT FIR =0, 7 FHAIHTERN=0. 6 &5 AE0T FALE R *=0. 5 JI[PNAT LJPN/NMLSE % =0. 5
WhE Y 3 % =0, 5
BRI 1 P ERTEA%=1. 0
KR 1 KATREFL%=0. 7 FAUTHXIFIE %=0. 5
LTI 1 KRB k=1. 0 BURATk=1. 0 FRAE D %=0. 9 LITAHI=0. 9 KRATT A AT 4 7=0.8
REMTEE AR K=0. 7 HLUATRIE %=0. 7 KIRFATMIRF%=0. 7 SHERTAHE %=0. 7 {HLRTE5 % =0. 6
PRI 1 HSEAEAT%=0. 9 KT %=0. 9 AERIia k=0, 8 HiHEkS s %=0. 8 H i) Il/NFHL % =0. 7
WEERE I %=0. 7 AKFHPENT %=0.6 jfimiH4=0.5
147 |27 10 12 | GFEEEHTGHh 35° 03.7 N 139° 05.0° E 5km M: 2.7
] 2 BwiETinart=1.8
1 FEAFES T 72 K=0.9 BEEERTEH%=0. 7 P ERTZREAR%=0.6
FhZ) 1 IR 1 BT H9e=0. 7
148 |27 13 21 | #epHkE 34° 14.7 N 135° 05.9° E Tkm M: 2.9
Ok LR 1 R —& T %=0.9 Fnak LA B8 2 T1=0.6
149 (27 21 27 | ZIULAEES 36° 38.2° N 140° 32.5° E 9km M: 2.3
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B SEHTBI /NS48 % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& oo BB G E B
150 |27 21 53 | ZIURAbEs 36° 44.5° N 140° 34.8° E 9km M: 3.0
PRI 1 Bz NERE *=1. 2 B SEATERTAES % =0. 6
151 |28 19 34 | =& EiLE 24° 44.1° N 125° 24.7 E 45km M: 3.5
TR 1w ETeLEAE=0. 8 il B REEM=0. 5 i B A RETRIL%=0. 5
152 |28 20 53 | Fnapkili Vs 33° 50.9° N 135° 39.3° E 51km M: 3.6
—ER 1 R %=1 1 fCEHTRP k=0, 8 AERFACAETIR %=0. 5 REHREEI=0. 5
ZRR 1 BFA) A k=0, 9 K)IAHIR)=0. 9 FEEFHT Eifik=0. 8 FFErT KFFEAR*=0. 8 +-H)I[FH/]NF %=0. 7
BAEHAIE=0. 7 RINAHRA %=0. 6 TFALILATHEN %=0. 6
R 1 BANTEAK=1.0 BN IEI %=0. 9 FHH T HaEEmT5e) 1] k=0, 9 0T H & % =0. 9
FEETIE=0. 8 H ) [T A k=0, 7 FATTHERNT %=0. 7 I RITHL %=0. 7 A HJINT{E/K %=0. 6
TR BT HH=0. 6 e THHTE=0. 6 HAHTHA %=0. 6 47 H) BT FHEF =0, 5 H i EHTTE=0. 5
KHUET 535 % =0. 5
153 |29 03 28 | TIHERH I 35° 42.5° N 140° 54.9° E 13km M: 2.8
TFHER 1 Sk mT %=0.5
154 |29 03 41 | #eftkE 34° 14.7 N 135° 05.9° E Tkm M: 2.9
O LR 1 FIARILTH—& T %=1. 3 FkiLmi B %2 1=0. 8 T HMAIEMT *=0.5
155 (29 05 47 | ‘EigEmh 38° 14.2° N 141° 58.8" E 44km M: 4.1
HFR 1 —PBIriFeei] *=0. 5
IR 1 AL AT k=1, 4 T RERER *=1. 2 &ML 1iesk=1. 2 Fo&HRIT=1. 1 fr&mTfG) 11 %k=1.0
TETHAERT k=1, 0 HURAETHRA K =1. 0 JS7EHiR %=1. 0 JROHTHHTEE=0. 9 =) | IFRTHT| %=0. 9
RIS TG *=0. 9 AW E %=0. 8 f & HiAHEFA %=0. 7 JHERTIIH *%=0. 7 AAEMTER=0. 5
SALTBTHRESNT % =0. 5
e 1 MZERTIE M *%=0. 5
156 [29 12 58 | MHBEAE L 27° 25.9° N 128° 37.6" E 44km M: 3.4
FEVLEIR 1 A MTIERIBE=1. 3 4L HTN4 % =0. 5
157 |29 22 46 | ‘=K 38° 18.6° N 142° 08.2° E 36km M: 3.9
IR 1 Fg = RERTEE11=0. 7
158 |30 12 34 | ZIURAbEs 36° 27.4° N 140° 36.0° E 55km M: 3.9
e o 2 AT W % =1. 7
1 BRI %=1 4 WIARTHIA FIEE=1. 3 SRR SRRy k=1, 1 JINT7) k=1, 1 EHis=1.1
FIIRT BT R sk =1. 0 JRARMT 55 % =0. 9 HEAMIRIEE % =0. 7 kit Bl %=0. 6
W& TSR % =0. 5
PRI 2 AR k=2, 2 SRR k=2, 0 WREKE AT %=1.9 KFUTHhE *=1.8 H LHif&FT*=1.8
FUPETHIP k=1, 8 BYI[TEH*=1. 8 BYIITHP M k=1.8 A HPNEHT k=1. 7 &% *=1.7
WRENTAER % =1. 7 AKFHA0=1. 6 FHEKHE M@ *=1.6 B ZAiBh)I/NFER*=1.6 LHHH4=1.5
AlrifRE=1. 5
1 BUHETIEE 7 Bk=1. 4 BYIITTERE =1, 4 FEXET /NE*=1. 3 FELETHE O *=1.3
IRERMTRATRE L sk =1. 3 A TN %=1. 3 HHeRETILIT *=1.3 D IEHREL*=1.1
O NEHBIFERE k=1. | O7= B0 M *=1. 1 FERETHhER=1. 1 SRR *=1. 1
SRR R k=1, 1 NEERRA *=1. 1 BPFHFHE*=11 2THN8 5 bifi LM *=1.0
TN D BRI *=1. 0 FHAHETAF *=1. 0 ARHdk=1.0 J\TFAUREL %=0.9
HRERE TR ET k=0, 9 LR TREEET % =0. 9 FREA M THETERE=0. 9 HFEIE iEEh*=0. 8
A FHTHIT T 5 =0. 8 SRR F*=0.8 ARTAR *=0.8 HPEHT FHL*=0.7 JHTL*=0.7
O/ %=0. 6 TEMAIRAT %=0. 6 SFATIMI*=0.6 KM/ NE*=0.6 2FATIRAHT *=0.6
TR % =0. 6 BEMTHAMT % =0. 5 fEBETTRE % =0. 5 Ry % =0. 5 174 TRRAE %=0. 5
HPEHI =0, 5 SRS %=0. 5
N 2 THEMTT *=1.8
1 2 AT 1=1. 4 ERHHITk=1. 3 B 5 %=1.3 SARTSAK=1. 3 JESLFHR=1.3
WAATRE) (BTFSEE* =1. 3 FEETHRAS«=1. 2 KAFHTSHEE k=1, | FEEHHET =10
FEATHRET T/ N1 %=1, 0 BRI %=0. 9 TR THIACREFIT=0. 8 H Y& AR I NERKIF % =0. 8
FEFT A % =0. 8 ARZESILHTHA*=0. 7 HIEHHERANT*=0.7 Pk X< &fiEmd)l]*=0.7
TS LLTHAT k=0, 6 IRZERT 5% =0. 6 FERHIA BT %=0.5 EFIHRIENT*=0.5
REG I 1 FlAETFerEHT % =0. 6
BRI 1 FHEBITHIEE %=0. 8 F H B4R *=0. 5
TFHER 1 BFPHATERE % =1. 0 BFHTHHEIRIE*=0.6
159 (30 15 01 | {kEASE YR 27° 09.1° N 128° 16.9° E 16km M: 4.2
IR U 1 GEaTZIE % =1. 4 F4BTHERIT=0. 9 FHILIBTHILk=0. 9 HATZmRE=0.5
TR 1 GHEEMFREE=L 2 REEASS *=1. 2 EEERNH=0.9
160 |30 15 31 | Zchwyh 36° 28.5° N 141° 8.7 E 45km M: 3.3
PRI 1 BSEABIV NG %=0. 5
161 |30 20 30 | FnegkiliddLHs 34° 13.9° N 135° 36.1° E 64km M: 3.5
SR 1 FAskRT4885 % =0. 6




HRE | R | R4 ity e RS JAE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
RER 1 FPefiRTREam %=0. 9 EEETEE SR %=0. 8 BOFHIE=0. 8 FFErish EFfAF: %=0. 7
B ETHAMT k=0, 7 FFTHALET%=0. 6 BT FHck=0. 5 [RFEHTRGH %=0. 5 HEMT FH7k=0.5
Tk LR 1 FBARTTHE *=0. 8 HUTHAEITAR *=0. 8 Hre iiAkEr) [T H & %=0. 7 BT ¥E0TIEE=0. 6
162 |30 21 44 | Uz ERIRFTEE 36° 03.2° N 137° 33.5" E 8km M: 2.7
Mgt B UL 1 T EARAT % =1. 2
163 |31 02 23 | dbmEHT 43° 40.4° N 147° 44.8" E 9km M: 4.5
i 1 ARSEHVEABUk=1. 1 AR HFEELHE %=0. 7
164 |31 13 06 | AR 39° 59.77 N 142° 24.5° E 22km M: 4.4
() |31 13 06 | HFWRh 39° 59.3° N 142° 23.2° E 21km M: 4.0
AR 1 P& ERTEAR=1. 2 FOFRTERE=1. 2 FARR AT K k=1, 0 J\F AL %=0. 9
BWSEHTHFH %=0.9 EFHTZR F%=0.9 J\FHHENRT=0. 6 = FHT{ER/INKHET %=0. 6
TR 1 AR k=1, 4 =M %=1 2 BFMATEF M k=1 1 AZEHEANHET k=10 B ELXH [ *=0.8
BT AT B k=0, 7 A& IRET=0. 7 BRI EILXBEER =0, 7 /W& HEE %=0. 7
BT 18520, 6 AZEHIBKIR=0. 6 =) k=0, 5 MK HER=0. 5 —FHifRE=0. 5
MK %=0. 5
165 [31 13 26 | AR 39° 59.4° N 142° 24.5° E 23km M: 4.2
AR 2 HFMTEE=1.5
1 N\FAHAH k=1 3 [ FRSEL %=1, 3 HARmE LTS K k=1, 1 -EFIER/ [%=1.0
Z TR/ INESHT 3 =0. 9 JU SEHTH N %k=0. 9 J\FHIEHT=0. 9 J\ S HiEE4% % =0. 7
PEEE 2 WARFFERE *=1. 6
1 U =1, 1 BEEiiHZk=1. 0 BEFHEAEFH *=1. 0 BN ELXHI [ *=1.0
T TREIET =1, 0 — Pl EEEE k=1, 0 AZETTRAET®=0. 9 HEPIFHEE=0. 9 S ifE=0. 8
DCGETT) IRHIT=0. 8 HHEFARAF 145 % =0. 8 BERATH T LIXHER % =0. 8 HBKHTHK % =0. 8 AZEHTIRIR=0. 7
AT %=0. 7 B HA AR ®=0. 7 BT %=0. 6 FRITER %=0. 6 JUFFTHEN*=0.6
wr TR - I=0. 5 (LI FHETJCIR %=0. 5
166 [31 16 42 | [LUBLRHGES « & I 35° 31.5° N 139° 00.1" E 27km M: 2.5
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PEAERT/ N %=0. 5




